MATEMATHKA
OueHOYHBbIN MaTepuaJ U KPUTEPUH OLlCHUBAHUA

1 kaacce
CTapTOBaH AUATHOCTHUKA 110 MaTEMaTHuKeE.

Damuinns, UMs pedeHKa

JlaTa npoBeieHus .

geﬂb: JAUArHoCTUKa CTapTOBLIX BO3MOKHOCTEH YUCHHKOB 1-x k1accoB

HNHCTpYKIUS K IPOBEICHUIO

VYautennb oA ChIBACT pa60q1/1e JIMCTBI y4dallluXCA, YKa3bIBas (I)aMI/IJII/IIO U UM IMOJIHOCTBIO, IIKOJY,
Kjacc. YUYUTeIb OG’BHCHHGT, KaK BBIIIOJIHUTH 3aJaHUEC, U TOJIBKO IIOCJIC CaMOCTOATCIBHOI'O BBIIIOJIHCHUS €TI0
ydalmuMucd nepexoguT K 00BSICHEHHIO CJICAYIOUICTO 3aJaHuA.

1. PackpacbkTe Ty rpynmy IMIapuKOB, TJ€ UX OOJIbIIIE.

Ouemca eévinoninenun 3aoanua: 1 oann 3a npasuibHO 6blINOJIHEHHOE 3a0anue

2. [TocMoTpH, KaKIOMY JIM TepOI0 AocTaHeTcs mapuk? OO0BeauTe Teposi, KOTOPBIM HAXOIUTCS CIIpaBa OT
ocinnka Ha.

Ouyenka 6vtnonenus 3a0anus: 2 o6anna 3a 06a npasuibHO 6bINOJIHEHHBIX 3a0anus, 1 6ann 3a 00Ho
NPABUIbHO 6bINOJIHEHHOE 3A0aHue

3. 3akpach NepBbIil TPEYTOJIBHUK 3€JI€HBIM IBETOM, a TPETUMN KEJITHIM.

Ouyenka 6vtnoinenus 3a0anus: 2 6anna 3a 06a npasuibHO 6bINOJIHEHHBIX 3a0anus, 1 6ann 3a 00Ho
HNPAasUIbHO 8bINOIHEHHOE 3A0aHUE

4, Hepe;[ BaMH MHOT'O pa3HbIX (I)I/Il“yp IlocTaBhTE BO BCEX KBaJpaTax rajiouku, a BO BCEX TPCYroJibHUKax
TOYKH.
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Ouyenka 6blnoIHeHUA 3a0anHuA: 3 Oanna 3a NPasUIbHO 8bINOJIHEHHOE 3a0anue; 2 6anna, ecnu OOnYuLeHo
1-3 owmuoku; 1 6ann, ecru donyuieno 3-5 oumuook

5. paghuueckuii ouxmanm.Ilposepsiemcs ymenue 0eticmeosams CMpo20 NO UHCMPYKYULL)
[TocTaBbTe pydKy Ha TOUKY H, HE OTPBIBAs OT JIUCTA, YSPTUTE JIMHUIO, BHITIOIHSISI BCE TI0]] TUKTOBKY.

- 1 xknerouka BBepx, 1 Bopaso, 1 BHU3, 1 BrpaBo, 1 kierouka BBepx, 1 Bnpaso, 1 BHU3, | BIpago.
Tenepp npoaokail puCOBaTh AjIbIIE TOYHO TAK JKE.

Bbicokuii ypoBenn: 8-9 6asioB
Cpeanmnii ypoBeHb: 5-7 0a/1710B

Hwu3skuii ypoBenn: 0-4 6asna




KonTpoabHas padora 3a 1 nosyroaue.
Bapuanm 1

1. Banuimu OpoONyIleHHBIEe YHucJa:
10’ D? 8’ El, D, 5.

2. Bvruucaum:
8—2 3+ 3 77— 1 10—-2 5+ 3

3. 3amnoJIHU OKOIIKM TaKHMUMH HYHCJIaMH, YTOOBI CTaJIu Bep-
HBIMHW paBeHCTBAa:
7=6+4+0 5=3+0 6=0-1

4. B Tepemke Ob1sio 6 3Bepeir. IIpuberxkas BOJK M IIOCEJHJICH
¢ HuMUu B TepeMKe. CKOJIBKO 3Bepei cTaJIo B TepeMKe?

5%. 3anuinM NpPONyIlleHHbIe 3HAKHW AgeMcTBUM + HMau — Tak,
9gTOOBI CTAJIO BEPHBLIM PaBEHCTBO:
40 20 2=0.

Bapuanm 2

1. Banuinm IDponyIileHHbIe Yucja:
9. 8, 0, L1 55 El,. 78

2. Beruwmcianm:
9-1 4+ 3 8+ 2 10—-3 T+2
3. 3anoJIHU OKOIIIKHM TAKMMHM YHCJIAaMH, Y4TOOBI cCTaJIu Bep-

HBIMM paBeHCTBAa:
6=56+0 T=2+0 8=0-1

4.Ha npuem Kk nokropy AiGonuty npunuid 5 3Bepeil. OH yke NpUHSIT 2 3BEpEu.
CKOIIBbKO 3Bepel 0CTaja0Ch NPUHATH JOKTOpY ANO0IUTY?

5*. 3anuiu NpomylieHHbIE 3HAKU JEUCTBUUA + WIM - TaK, 4TOOBI CTaj0 BEPHBIM
PaBEHCTBO:

6 3 TFkoU

Bapuanm 3
1.Bo3bmu cuHuUi KapaHjanl, Hapucyil 5 kpyros. Hanuim, ckojibko HaprcoBaJl.
Bo3bmu KpacHBIN KapaHaall, Hapucyd 3 kBaapaTta. Hanumm, ckonpko  HapucoBall.
Cocuuraii, CKOJIKO BCero Guryp, 3anuiiy 4ucio.

2.Beraucnu:

7T+2= 9-3= 5+ 4=

8-3= 6+ 2= 10 - 1=
4 +3= 6+ 1= 7—4=

3.CpaBHu yncna:
7...6 4...2 5..5
0 ...1 10...0 9...8
4.Hauepty OTpe30K JJIMHOU SCM.
5.3anumm yMcia no nopsaKy, HaYMHai ¢ caMoro GOJIbIIOTO.
6,2,4,8,1,57,3,9.



Bapuanm 4

1.Bo3bMu cuHMit KapaHpami, Hapucyit 6 kpyros. Hamuim, ckoiapko HaprucoBad.

Bo3bmu kpacHbIi KapaHpail, Hapucyd 2 kBagpaTta. Hamumm, ckoibko  HapucoBai. CocuuTaid,

CKOJIBKO BCETO (I)I/Il"yp, 3alluiIy 9YucCJIo.

2.Berancau:

6+2= 8-3= 4+ 4=
9-3= 7+ 2= 10-1=
5 +3= 9+ 1= 5-4=

3.CpaBHu uncia:
8...5 6..3 T7..7
0 1 0..10 9...8
4. HauepTtu oTpe30K JJIUHOU 4CM.
5.3anunm yucia no nopsaKy, HaYMHan ¢ CaMoro Maj€HbKOro.
95,1,4,8,6,2,7,3.

Ilpomesricymounan ammecmayusn
HTorosasi KOHTpoOJIbHAA padoTa.
1 kaacc
I[Ipu omeHUMBAHUM pPE3yJbTATOB BBINOJHEHHUS KaKJA0W paboTsbl

OTMETKOH pEeKOMEeHAYeTCA YYMUTHIBATH YMCJIO IPABUJIBHO BBIIIOJ-
HEeHHBIX 3aJaHUil, KOTOpOe AJIA IOJIOMKHUTEJIBHON OTMeTKH («yJOoB-
JIETBOPHUTEJBbHO») He HOJIKHO ObITh HMKe 60%, a aas orMeTKH
«xopomo» — HuKe 90%.

Bapuanm 1

Sanuiny B HOPAJKEe YMEeHbBIIeHuss dyucsga or 14 mo 8.

Beraucmam:
9+ 10 16 —10 13 -3 20 -1

Bo gBope O6b1y10 7 Kyp, a yrToKk Ha 4 mMeHbIIie. CKOJIBKO

VTOK OBbIJIO BO asope?

Sanminay IPOINYyIeHHbIe 3HaAKW JgeWcTBui + \miau — Tak,
gTOOBI CTAJIM BEpPHBIMHW pPaAaBEHCTBO W HepaBeHCcTBAa:
TO1<8 901=8 501>4

Bapuanm 2

Sanuimu 4yucyga or 16 no 20 B ToM nopsakKke, Kak HUX
Ha3bIBAIOT IIPpUA cYeTe.

Beraucawu:

10+ 8 11-10 15—5 18+ 1

Babymka copana 7 mopkoBok. OHa orzajsia KpojJukKkam S
MOPKOBOK. CKOJIBKO MOPKOBOK OCTaJIOCh y 6abyrmkmu?

anuirMu IIPONYIIEeHHbIe 3HaAKHU JAeMcTBU#A + HJaIud — Tak,
yTOOBbI CTaAJIXM BEpPHBLIMHM pPaBE€HCTBO W HepaBeHCTBAa:

601<7 TO1=8 401>3



Bapuanm 3.
1.3anmumm uucna 5,9,1,0, 13, 19, 15,20,2, 11 B nopsanke Bo3pactanus: (2 6ania)

2.Pem npumepsr:  2+7= 9-8= 2+8-5= (9 6anmnoB)
9-6= 8+2= 9-5+4=
12-2= 17-10=___ 14-4-10=

3.IlocraBe 3HaKu >< = (2 Gayia)

7-5.. .4 9...3+7 10-6...2+2 1 mm....12 c™m

4.Pemu 3anaqy: (2 6ama)

B aBTOOYyCE enyT 5 MaibunKOB, a IeBOYEK Ha 2 Oosbiie. CKOJIBKO IEBOYEK €/IeT B aBTOOyce?
Pemenne:

OTBerT:

5.BcraBp npomnynieHHblie yncna: (4 6ana)

+3 =10 -2=6 5 + =9 10 - =4

Bapuanm 4.
1.3anumm uucna 4, 8,2, 1, 12, 18, 14, 20, 3, 10 B nopske yObIBaHUSI:
2.Pemm mpumepsr:  3+6= 9-7= 4+5-6=

8-5=  7+3=  7-5+4=

14-4= 18-10= 16-10-6=
3.IlocTaBb 3HaKu >< =
6-4...5 10 ... 2+7 9-6 ... 2+1 Ilem... 1 oM
4. Pemmm 3a1auy:
VY Iletu 7 kHUT 0 3BepsiX, a 0 NTHUIAX Ha 4 KHUTH MeHblIe. Ckonbko y [leTn KHUT 0 nTHIax?
Pemenne:
OTBeT:

5.BcraBp npomnynieHHble ynca:

+4 =10 -3=7 4 + =8 10 - =3

24-28 -6a1106-6b1COKULL YPOBEHD YCBOCHUS MAMEPUATLA
14-17 - 6annos -nogvluierHblll YPOBEHb YCBOCHUSL MAMEPUAILA
14-17-6annos-6annos 6azo6ulil yposeHb YCEOEHUL MAMEPUANA

HUTOT'OBASA KOMIIVIEKCHASA PABOTA
1 KUIACC
O.b.JlorunoBa, C.I'. SIxoBieBa. Mou nocru:kenusi. Utorosnie komimiaekcHbie padorTsl 1 kiace



2 KJjace
BXOJHAS KOHTPOJIBHASA PABOTA 110 MATEMATHKE

Oamunus Ums Knacc 2
Jlata
Konmuecto 6annos
YpoBeHb
| BapuaHT
Ne 1. 3anumu nudpamu yncaa:
IIaTHannaTe OJVHHAIIIATH
BOCEMHaAAIATh meCTHaalIaTh
TPHUHAALATh YCThIpHAAUATh
JBaaIATh CEMHAIATh

Ne 2.3anum 4yncia, B KOTOPbIX:
1o 8en. = [0 1n9en = O 2n0.= O loden = 0

Ne 3.Pemm 3a1auy.
Ha pri6anke Xenst u J{uma moitmanu 10 kapaceid. Jluma noiiman 4 xapacsi. Ckonpko kapaceii moviman XKenst?

Sanumu PCUICHUC U OTBCT 3aJa4H.

Ne 4. Haiigu 3HaueHHUs1 BbIPAsKeHMI:

10+43+0=0  19-10-6= 0 0
15-6+4=0 (16-6+5= 0
8+7-6=10 4493 =

Ne 5.CpaBHu BbIpasKeHHs:
I8cMolamm8cm 13cmo 1l mmMm4 cm

BXOJHASA KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 MATEMATHUKE

Oamunus Ums Knacc 2
Jlata
KommnuectBo 6annos
YpoBeHb
Il BapmanT

Ne 1.3anumm nugpamu uyncaa:

TpUHA/ILATh BOCEMHA/ILIATh
CEMHa/LAaTh LIECTHAAATh
YEeTBIPHAIATh OJIMHHAALATh

JBaLaTh JIEBATHAALATh
Ne 2.3anuium 4yncsa, B KOTOPbIX:
1o 7en = O l o 6en = O 2n= O lo3en = 0

Ne 3.pemu 3agauy.
3a obenom Tans m Muma cbenu 9nupoxkkoB. Muia cben 6mupoxkoB. CKONIbKO MHpPOKKOBChena Taus?
3anuim pereHue 1 OTBET 3aJauu.

Ne 4. Haiigu 3Ha4YeHUs BbIPAKEHUI:
14-9+7=0 17-10+3 =11 0
10+4+0=0 7+6 -3=01 0
12-2+9=[] 6+6-4=
Ne 6.CpaBHu BbIpaKeHUs:
15cm o 1 oMm5 cMm
17cm o 1 mm8 cm



11l BapuanT

Bapuanr a Bapuant 6

1. HaliTu 3HaY€HUsI BBIPAKCHUM:

9-7 15-10 26+1 2+8 10+6 67-1
4+6 8+30 89-1 8-5 39-9 43+1
2. CpaBHUTH, IOCTABUTH 3HAKH «>», «<» WA «=»:
7*7-3 6*6+3
18*17+1 15*14+1
3. Pemuth 3agauy:
Ha nnomanke urpanu 9 MajnbuukoB, B rapaxe crosuio 15 rpy30BbIX MalluH, a
a neBouek Ha 4 oospie. CKOJIBKO IEBOYEK  JIETKOBBIX Ha 5 MeHbIIe. CKOJIBKO JIETKOBBIX
OBLJIO Ha IUIONIAKE? MallIMH CTOSJIO
B rapaxe?

4.%%* Tpu yuenunsl — Katst, Ons n Harama — moixy4nin 3a caMOCTOSTENbHYIO paboTy JIBE «IISITEPKU» U
OJHY «4eTBepKy». Harama momyumna ormerky Oosiee Bbicokyro, yeM Kars. Kakwe oTmeTkn mnomydmim

IEBOYKU?
IIpumedaHue.3neCh U Janee 3Be3704KaMK 0003HAYCHBI IOTIOHUTEIIbHBIC 3a1aHus * ¥
KounrpoJabnas padoraNel
«Utenue u 3anuck unces ot 0 xo 100.»
IfTens PadoT sl — IPOBEPUTHL YPOBEeHbL 3HAHHWUM, yMe-

HHUHA ¥ HABBIKOB ydYalllMXCs 10 CJEeAYIOII[MM BOIIpOcCaM HO-

BOM TeMBbI:

e yMEeTh OOpas3OoBBLIBATH YHMCJIA H3 HECATKOB M OTOAEJBHBIX
eNNHNWII[ U IIPABUJIBHO 3allMichIBATHL yucsia B npemesaax 100;

e 3HATHL MNOPAJOK CJIEZOBAHUWUS YHCEeJI IIPpH cYeTe;

e yMeTh CpPaBHUMBATHL ducJja B npegesaax 100;

® yMeTh BBIITIOJIHATHB CJIO2XXEeHuWue M BbIdyMTaHHe YHuceJI Ha

OCHOBE€ 3HAHHWA:
1) mocrmemoBaTeJIBLHOCTH HaTypaJdbHBIX yYwucesi: 89 + 1,

90 — 1;
2) mecaTUYHOTrOo cocrTasa uuces: 20+ 5, 25 -5, 25 — 20;
® 3HATHL COOTHOIIEHHNUs MEeEXXJ/IY HN3YJYeHHBLIMHA eJuHHuIlaMJ
AT HBI
1 Mm=10 avm, 1 tm= 10 ecm, 1 emMm =10 vmm, 1 m= 100 cm.

Bapuanm 1
1) Banumimu pudpaM¥\ YucJa: COPOK dYeTbhbIpe, TPpHuHAI-
IIaTh, TPHUAILATHB OJMH.
2) SBanwinu OponyIlljeHHbLIe dyuciaa: 77, 78, 79, O, O, 82.
BBITIOJITHY BBIYMCJIEHMS:

4 + 30 29 + 1 75— 95
83 — 80 36 — 1 98 + 1

CpaBHHU yHmcja ¥ 3HAYEeHUA BeJimuuH. llocTaBh 3HaAK >, <
HJI¥M = TaK, 9dTOOBI MOJIYyUYHJIACh BepHAasi 3allHucCh:
54 O 45 78 O 88 5 cmMmO15 MM

B OykxeTre 661710 8 KpacHBIX I'BO3ZIHMK, a OeJyibIX HAa 5 MeHb-
mmre. CKOITBKO GenkhIX TRORMTUK OBIITO B OvkeTe?

Hax
0K
eHHe
3HAY
eHHU

YHC
JIOB
oro
BBIp
axe
HUSA
»
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HagvepTH aBa oTpe3Ka: IepBbhI OQJumHOM 1 amM, a BTOpPpO#HA
Ha 3 CM KOoOpodYe ITepBOro.

ITJocras, 3HaAK + ¥\ — TaK, YTOOBI CTAJIO BEepPHBIM
pPaBeHCTBO:
1) 38O 30-8=0 2) 58 ©1 —50=9

Bapuarnm 2

1) Baowmmu mudpaM¥Ja Y9HEcJIa: COPOK CcéeéMb, Ce€MBJIeCcsT
gerThipe, CeMbIeCsiT.
2) BanmiuaM OpoOyiIeHHbBIe gdmcJsia: 53, 52, 51, OO0, I, 48.

BBIITOJMHY BBHBIYMVCJIEHMS:

8+ 40 97 — 90 59 + 1

39 + 1 83 — 1 64 — 4

CpaBHNT YHcJIia ¥ 3HaYeHnA BeamumHE. [locTaBe 3HaK —, <
B — TaK, 9To0hI IoJydYHJjiachkh BepHAsI 3alMch:

97 O 79 69 O 70 3 mO 22 oM

B akBapuyMe OBIJIO 7 OCONBIIINX PBHIOOK M 5 MAaAaJIeHBKHMX.
Ha CKOITBKO MEeHBIII€ MAaJeHLKHUX PpPBIOOK, dem OCoabiarmmx,
OBIJIO B axBapuyme?

Haueprus aBa oTpe3Ka: IDepBbLIN aQJuHOM 1 agm, a BTOPOM
Ha 2 cM Kopodye IIepBOIro.

ITocraBesr 3HAK -+ HBJHE — TaK, 4Y9TOOBI CTAaAJIO BEpPHBLIM
pPaBeHCTBO:
1) 75601 —40 = 36 2) 4909 —-40=0

KonTtpoabHnas padoraNe2
«PelreHne TEKCTOBBIX 32/1a4 apuGMeTHYECCKHUM CIIOCO00M).

Bapuarnm 1

BBIITOJIHY BBLIAHCJIEHMSA:

1) 8+ 9 257 11 L9 12 -7
26 — 6 79 4+ 1 45 — 40 90 — 1
2) 8+5—-9 18— 4 46 126 — (12 — 3)

CpaBHT 3IHAYEHHMHA BEeJIMYHMH ¥ IIoCcTaBhL 3HAK —, — HJIHA
5 cv OS5 agvm 1 cm T mvm O 17 cm

B mMmarasumHEe ObIJIo 12 TemeBm3oposB. Jlo obexma mnipomxasiuda
4 TesreBmM3OopAa, a IocJie obexma B mMaraswH IIIPpHUBEe3JI¥ eIlile
6 TaKxmx TeneBH30poB. CKOIBKO TEJIeBHu30POB CTAJIO B
MarasmHe?

Hafiny OuHHY JIOMAHOII, COCTaABJE€HHOH M3 TpPpeX 3BEeHbEeB
TAKO¥M OJIHMHbBLI: ¢ aM, 6 v -1 3 .

5¥%. B mmeBOM KapMaHEe Yy MaJdbudMKa 3 MOHEeTHI, A B IIpaBOM —

1.

2.

3.

4.

7. CKOJIBKO MOHEeT HAOZO IIepPeJIO>XHUTHL B JIeBbhI KapMaH
M3 IIpaBOIro, 9Y9TOOBI MOHET B ABYX 2THX KapMaHaX CTAaJIo
IIOpPOBHY?

Bapuarm 2

BEITIOJHY BbLIYMCJIEHMA:

2 I e 6 + 9 13-4 15— 6
69 + 1 96 — 90 S0 — 1 T AR
2). Al 25 14— (34 7) LT (18— 5)

CpaBH¥T 3IHaAYEeHHWs BE€JIHMYHUH ¥ IIOoCTABL 3IHaAK —, = HAJAHA
81 e O8 o™ 30 v O 3 cmM

B Xxopobxe Obrgto 12 makKeTHKOB CyXOoro xopmMa OgJIsA
KOIIIeK. Sa IIepBY IO HegeJIro m3pacXogoBpanauw 4 mmaxKkeTrTwuka,
a 3a BTOPYIO — 5 maKeTHKOB KopmMa. CKOTBKO IIaKETHKOB
KopMAa OCTAJIOCEH B KOpoOxe?

Haiigy OJUMHY JJOMAHOIM, COCTABJIEHHOH M3 TpPpeX 3BeHbLEeB
TAKOM OOJIHHBI: 4 cvm, 7 cvMm 1 6 cm.

S5¥%. B ConpbiumoM rmaxKxeTre Ob1J10 11 MOpKOBOK, A B MAJIEHBKOM ——

7. CKOITBPKO MOPKOBOK HAZO IIepeJjiIo>X»XHUThL U3 OoOJaABIIIOoOro
IraKera B MAJIEHBKHIEI, YWTOOBI MOPKOBOK B JAABYX 3THAX
IraxKerax CcTaJjio ITOPpOBHY?

21



Bapuanm 3
1. 3anumure yncna B NOPSAKE BO3PACTAHUS:
72,34, 8, 27, 43, 80, 61.
2. Beraucnure:
25+ 40 33+8 39-4
47 + 30 27+ 2 76 -7
62+9 80-20 55-9
73+7 96 -5 49 - 20
3. JlomoyIHUTE TEKCT J10 33/1a4U U PEIIUTE €e:
VY Opara 66110 12 51670K. OH OTAHAN cecTpe 6 SOTOK.
4. TTocTpoiiTe TOMaHYIO JIMHHIO, 3B€HbSI KOTOPOH paBHBI 3 cM; 5 cM; 7 cM. Halinute nyiuny Bcei
JIOMaHOW JIMHUH.
5. 3anonHuTe IPOMYCKH:
0+ 0=13 16-0=9
Bapuanm 4
1. 3anummTe yncia B mopsiike yObIBaHUS:
72,34, 8, 27, 43, 80, 61.
2. Beruncnure:

36+40 44+7 45 -4
57+20 37+2 76 -8
82+9 90 -30 66 -9
43 +7 87-5 58 -30

3. JIoTOJIHATE TEKCT JI0 3a/1a4U M PEIINTE ee:
Kocts 3a 3uMHHE U BECEHHME KaHUKYJIbI TpounTan 13 kaur. 3a 3uMHue Kauukyibl Kocts nmpountan 7
KHHT.
4. TlocTpoiiTe JOMaHyIO JIMHUIO, 3BE€HbsI KOTOPOH paBHHI 2 cM; 4 cM; 6 cM. Haiinure anuny Beeit
JIOMaHOW JINHUH.
5. 3amoaHUTE MPOIYCKU:

1+8=14 15-0=7

KonTpoJsbnas pabora Ne3
«Cno:xeHue u BblYuTaHue B npeaeaax 100»

I Bapuaunrt
1. 3agaga
B cronoBoii 661510 42 nupoxka. Ha nepsoii nepemene npojanu 12 nupoxKkoB, Ha BTopoit nepemene 10

IMUPOIKKOB. CKOIIBKO IMUPOKKOB OCTAJIOCH B CTOJIOBO#1?

2. PemmuTh BBIpAKEHHUS:

50+4 =  47+8=  80-38=  85-50+5=
56-50=  39+3=  100-4=  70- (40-8)=
97 -73=  17+20= 55-6 =  32+(12-2)=

3. Haiigu nepumeTp TpeyroiabHUKa CO CTOPOHAMHU ScM, 2¢M, 4cm

4. (CpaBHM M IOCTaBb 3HAKU: >, <, =,
5.
38 ... 83 80+5...85 9mm1lcm... 19 cm
27 ...42 57-50...10 6 M8 cMm ... 68 cMm



5.*% Pemn 3amauy:
Onmns 3anmmcana uynciio 43 u 3auepkHyna nudpy 3. Ha ckojbko yMEHBITUIOCH YHCTIO?
II BapuaHT

1. 3agaua
B xnacce 6su10 35 yuenukos. [Tocie yeTBepToro ypoka ynum 15 y9eHHKOB, TIOCIIE MATOTO YPOKa YIIUIHA
10 yuenukoB. CKOJIBKO YYEHHUKOB OCTAJIOCh B Kj1acce?

2. PemuTh BbhIpaxeHUs:

67 — 60= 56 +30 = 63— 7= 75-40+5=
45-4 = 39+3= 100 -9= 30-(20-4) =
30 + 8= 57 +5= 74 —54= 67+(17-7) =

3. Haiiau nepumeTp TpeyroJibHUKA CO CTOPOHAMH 3¢M, 4cM, 2¢cM

4. CpaBHM M IIOCTaBb 3HAKU: >, <, =,
17 ...71 60 +4 ... 64 4dammlcem... 41 cm
56 ...45 43-40... 10 26 MM ... 6 cM 2 MM
5.*% Pemn 3amauy:
Boga 3anucan yucno 35 u 3auepknyn nudpy 3. Ha ckoibko yMEHBIIUIOCH YUCI0?

KOHTPOJIBHAS PABOTA 3A | HOJYTI'OJUE.

ITleaxsr padorT s — OPOBEPUTH YMEHUS:

® BBLIITOJIHATHL CJIOXXEeHMe M1 BhIdMTAaHHMEe 4YHceJI B npemejiax
100 B Takux cayugaax: 36 +2, 36 + 20, 36 -2, 36 — 20,
26 +4, 30—-7, 60 —24;

® BBITIOJIHATE IIPOBEPKY CJOXXEeHHsA MM BbhIUMTAHUWUSA pa3HbI-
MM cIrocobamu;

e HAXOAUTH 3HAYEHU A OVKBEHHBIX BBIPaAX€eHMWHW IIpPpU 3agaH-
HBIX 3HAYEHHUAX BXOAAIIIMNX B HUX OYKB;

e perniaTh TEKCTOBbLIEe 3ajaum B 1—2 meiAicTrBUMsA;
e HAXOAUTHL IIepuMeTpP MHOINOYVIroJIBHHKA.

Bapuarnm 1

1. BeInnoJIHU BBLIYMCJI€EHMWS:
1) 27+ 70 48 — 6 64 — 30
32+ 8 50 -9 T3 + 4
2) 36 +(11 —8)

2. CpaBHHU BbIpa’>XeHUA ¥ IDOCTaBbL 3HaAK >, < HJIH =:
74 + 6 O 50 + 30 70 -8 O 69 -6

3. 3arnmoJHH OKOIIKH TaKHMM YHCcJIaM#B, 4YTOOBI cTajiyua BEep-
HBIMM paBeHcCcTBAa:l

6 +[0=15 16 —[0=9 O+3=11
4. BpiumcJHM 3HadYeHUne Bbipa>keHus a — 20, ecam a = 98.

5. CHe»MXHYIO KpellocTh CTPOHJIHN 8 MAaAJBYHMKOB, a JdeBOYeK
OBbIJTO Ha 3 MeHbIne. CKONIBKO BCEero JleTeil CTPOWJIVM CHEe>»X-
HYIO KpeIrocThb?

6¥%. anmiay OPOIYVIIIEHHBIEe YpcJia ¥ 3HaK¥a + m\miaua — Tak,
YTOOBLI CTAJIM BEepPHLIMHW paBeHCTBA:

34 +6 =49 O [ 15—7=007



Bapuanm 2

1. BeimosiHYW BBIYHMCJIEHHA:

1) 34+ 5 49 — 6 28 + 40
74— 20 90 — 4 63 + 7

2) 95 —-(20+ 70)

2. CpaBHHM BBIPpaA>Xe€HWsI M IIOocTaBb 3HaAK >, < HJAH
79 -2080—-4 40 +~60 O 10 + 80 *

3. BamnoJHHW OKOIIKHWM TaAaKHMMM dYucJJamMw, 4YTOOBI cTajInd Bep-
HBIMM paBeHCTBA:

18— =6 O+5=12 17—-0=8
4. Bprumciu 3HaAaYeHUe BbhIpa>keHusa 37 — b, eciau b= 20.

5. 3a mMecsHIl XYAOMKHHK pacKpacHuJ 6 momgHOCOB, a IIIKaTy-
Jox Ha 2 oboabuie. CKOMBKO BCEro noJHOCOB ¥ ILIIKATYJIOK
XYAO»XMHHUK pacKpacwuJl 3a MecsIiy?

6¥%. Bamuiim IIPOIYIIEeHHbBbIEe YHucJia M 3Haku + wmiam — Tak,
yTOOBI CTAJI¥M BEPHBIMHW paBEeHCTBA:

3+67T=74003 14 -6=005

BapHaHT 3
1. Pemmwm 3agauy:
B €nounoii rupnsHae 7 KpacHBIX JJAMITOYEK, CHHUX Ha 6 OOJbIe, YeM KPAacHBIX, a KENTHIX — CTOJIBKO,
CKOJIbKO KpacHbIX U CUHUX BMecTe. CKOJIBKO B THPJIHAE KENTHIX JaMIIOueK?
2. Pemm mpumepsr:

75+20= 90-3= 45-5+7=

80+11= 60 -20 = 83— (40 +30) =
3. Pemwu ypaBHeHue:

5+x=12

4. Haiinu nepuMeTp AaHHON QUTYpHI:
5.BcTaBb B «OKOITKMY YMCIIA TaK, YTOOBI 3aMTMCH OBUTH BEPHBIMU:
6mmM3cm=1[]cMm 50 MM =[] cMm

BapuaHT4
1. Pemm 3agauy:
Ha HoBoroaHtoro énky nosecunu 11 mapos, cocyiniek Ha 4 MeHbIIIe, YeM 1IapoB, a IIUIIEK — CTOJIBKO,
CKOJIBKO IIApOB M cocylieK BMecTe. CKOJIBKO MUK MTOBECUIIH Ha ENTKY?
2. Pemm nmpumepsr:

54 +30= 80-4= 34-4+6=

70+12= 40-10= 95— (60 + 20) =
3. Pemm ypaBHeHue:

X+7=16

4. Haiinu nepuMeTp 1aHHON QUIypHI:
5.BcTaBb B «OKOIIKHM» YMCIIA TaK, YTOOBI 3aIIMCH OBUIM BEPHBIMHU:
Sm 8 oM =[] 1M 60 MM = [J cM
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KonTtpoabsnas paéoraNed
«AJ'IFOpI/ITMbI IMUCHBMECHHOTI'0 CJIO’KCHUA U BBIYUTAHUA
ITenxns pPadorT — OpOBEPUTH YyMEHHHA:

e YCTHO M IHUCHBMEHHO BBIIIOJHATEHL CIHOMEHHEe ¥ BhHIYUTAHUE
guces B npeangesiax 1003

e HAXOAMTE 3HAYEeHMEe UYHCIJOBLIX BbhIpa’XeHWuil, coaep’ka-
mux 2 gmevicrBusia (co cKoOOKamu m 6e3 CKOOOK);

e CPAaBHHMBATE 3HAYEHHS YHCJIJIOBBIX BbBIDA>XE€HHWH MW 3HaYe-
HHAM BeJIUYUH;

@ pellraTh TEeEKCTOBBLIEC 3aJJadda B 1T—2 JeicTBHUsS HAa CJIOo>Ke-
H¥M¥Me M BbhbIdHMTaHHue;

e HAXO0OAMThH IepumMeTp MHOTOYIroJIbHHMKA.
Bapuanm 1

BeIITOJITHY BBIYHCJIEHWA:

82 —-46 80 — (6 + 8)
39 + 25 36 + (42 - 22)

3anmoJIHM OKOIIKYW TAKMMHW 4YHUCJIaMu, 4TOOBI CcTajJiu Bep-
HBIMHW paBeHCTBAa:

9+00=4+10 17—-9=0-7 6+5=3+0

CpaBHU ®m 11oCcTaBb 3HaAK >, < HJIHA = TakK, 4YTOoOBI HO-
JIYYUJINCH BEepHBIE paBEeHCTBA W HepaBeHCTBAa:

36 +9037+ 8 3 am 2 cmO 23 cm
87T—-4084 -7 Tcrm 8 MmmMmO8 em 7 MM

Hailingn nmepuMeTp TpPeyrojJbHHUKAa cOo crTopoHaMu 8 cm, 4 cm
u 10 cm.

Y HUpsr 1 JJamm CTONBKO »X€ 3HAYKOB, CKONBKO y IOphbI
n IN'omu. CxonbKOo 3HAYKOB y HMper, ecaiun y Hammu 20
3HAYKOB, y Opser 15, a y TN'omiu 30 3HauxkosB?

Bapuanm 2

BpIITOIHM BBIYUCJIEHMWUA:

81 -24 70—-(4+9)
48 + 17 62 + (54 - 34)

3anoJIHU OKOIIKH TAaKUMM qucJijiamMmMm, yTO0OBI CcTaau Bep-
HBIMHW paBeHCTBAa:

84+0O0=7+7 16 -9=0-—-4 6 +0=8+5

CpaBHHM M 1ocTaBb 3HAK >, < HJH = TakK, 4YTOOBI IT1O-
JIYYUJINCH BEepHBLIE€ paBeHCTBa U HepaBeHCTBA:

47T +5048 + 4 Tcem 1 MmmO1l em 7 Mm
82 -6 0O 86 — 2 8 MmO85 mm

Hailiny nepuMeTrp TpeyrojJbHUKAa co cropoHamu 6 cvm, 10 cm
u 14 cvm. BeIipasum ero B gemnuMerpax.

Pomvma 1 Baguk cobpajil CTOJNBKO K€ Or'ypllOoB, CKOJBKO
Anenta u Jleauc. CKOJIBKO OrypiioB cobpaJs AJeira, ecau
Poma cobpan 10 orypuos, Baguk 6, a Ilesuc 7 orypios?



KonTpoabHnas pabora NeS .
«CrnoxeHue U BBIYNTAHUE JBY3HAUHBIX Yrcesl. CpaBHEHUE YHCEI»

Bapuanr |
1. Pemmwm npumepsr:
32+30= 6+79= 36 +20 = 8+49=
58-30= 65-8= 80-7= 49-30=
2. CpaBnu u paccraBb 3Haku "<", ">" ynn "=" mpaBUIBHO:

2 M...28cM9MM...1 cMm
48 MM ...5cm 11 em ... 1 v 40 mm
3. BcTaBp BMeCTO MHOIOTOYHA ... 3HakK "<", ">" pm "=":
16 +30...25+40 26+8..78-50
26-9..47-30 60+7..56+20
4. Pemmu 3anauy:
ITers 3a nmero mpounTan 45 paccka3on, a Kosst Ha 12 paccka3oB 6obiie. CKOJIBKO pacCcKa3oB MPOYUTAIT
Ko 3a nero?
5. Pemm 3amauy:
B ¢yr6onbHO# KOoManae "Butsss" 15 urpokos, a B komanze "I'maguaropsr” 18 nurpoko. CKOIBKO BCEro
UTPOKOB B 00eux KoMaHax?

Bapwuasnr 11
1. Pewwm npumepst:
45+ 30 = 62+6= 30+50= 18+7=
39-7= 48 - 20 = 64-9= 78-30=
2. CpaBuu u pacctaBb 3HaKu "<", ">" ynu "=" mpaBUIBHO:
2mm 1 Mm... 21 cMm l4dMMm..2 cMm
29 MM ... 3 cMm 1 MM l16cMm ... 1 1M 6 MM
3. Bcrass BMecTO MHOTOTOYHS ... 3HaKH "<", ">" pan "=":
39+30...56 + 20 68+6..78-8
56-8..43+9 12+8...59-20

4. Pemu 3amauy:

[Tupoxuoe crout 25 pydiei, a TopT cTouT Ha 73 pyOsst Toposke, 4eM mupokHoe. CKOIBKO CTOUT TOPT?
5. Pemm 3agauy:

Pebsara ykpacunu €nky 35 cepeOpuctbiMu mapamu U 37 30710TUCTBIMU T1apaMu. CKOJIBKO BCETO MIapOB
MOBECHIIN Ha ENKy pedsiTa?

KonTposbnass padoraNe6
Kontpoabnas padora Ne6 «YMHOKeHHE U [1eIeHHE»
BapuaHTt 1

1. 3anumu npumMepsl CTOJIOMKOM U clieail MpOBEPKY:

58 + 24 60 — 35
71-38 26 +34
2. 3aMeHU CIOKEHHE YMHOKEHHEM, TJIe TO BO3MOXKHO, M 3aITUIIINA OTBET:
3+3+3+3+3 12+12+12
5+5+6+5 4+4+4+4-4

3. 3aMeHU YMHOXXEHHUE CIIOKCHHEM U 3aITUIIHN OTBET:
2X6 4X4 13X3

4. CpaBHHU BBIPaKEHUS U II0CTaBb HYXKHBIN 3HaK (><=)
6+6+6...6X3 11X3...11X4
9+9...9X3 5X4...4X5



5. Cpenall K 3ajaue CXEMAaTUYECKUI PUCYHOK U 3alUIIN €€ PELIEHUE YMHOKEHHUEM:
Ha xirym6e nmocaaunu 3 psiga po3 1o S mTyK B KaKI0M psiay. CKOJIBKO BCETO pO3MOCaTUIH?

6. Cnenaii k 3a1aue CXeMaTHYECKUH PUCYHOK U 3aIUIIKA €€ PEIICHHE JICJICHUEM:
10 Terpaneii pa3noxuwin NOpoBHY B 2 cTONKH. CKOJIBKO TETPAZEH B KaKIOU CTONKE?

Bapuant 2
1. 3anumu npumMepsl CTOJIOUKOM U cliejail IPOBEPKY:
36 + 48 70 - 53
92 —-65 44 + 36
2. 3aMeHU CIOXKEHHE YMHOKEHHEM, TJIe 5TO BO3MOXHO, U 3aIUIINA OTBET:
4+4+4+4+4 13+13+13
1T+7+6+7 3+3+3+3-3+3
3. 3aMeHU YMHOXEHHE CIIOKEHHEM U 3aIHILIU OTBET:
3X4 5X5 12X 3
4. CpaBHH BBIpQXXEHHUS U TIOCTABb HYXKHBIN 3HAK(><=)
6X4...6+t6+6+6 10X5...10X6
T7X3...7+7 5X3...3X5

5. Cpenait k 3ajaue CXeMaTUYECKUI PUCYHOK U 3alUIIN €€ pelIeHue YMHOXXEHUEM:
Ha 3 monkax crosuio o 4 xauru. CKOJIBKO BCErO KHUT HA ITHUX ITOJIKax?

6. Cpenaii k 3a1a4e CXeMaTHUYECKUN PUCYHOK M 3alUIIN €€ PEUICHUE JICTICHUEM:
10 516510K pa3noKUIM HA TAPENKH 10 5 010K Ha Kaxayro. CKOIbKO MOHAA00UIOCH TapEsIoK?

« TabiuuHOE YMHOKEHHUE U 1eIeHHe)
KonTpoubsnasi padoraNe7
«TabauuHOe yMHOKEHHE H JeJIeHH e

Bapuant- 1

1. PemuTe 3a1a4y.

ena oguol Terpaau 8 p. CkonbKO CTOAT 3 Takue TeTpaau?

2. Pemute 3apauy.

15 cronukoB pacctaBuiau B 3 0IMHAKOBBIX psiia. CKOJIBKO CTOJIMKOB B OAHOM psimy?
3. BbInoiHM BHIYMC/IEHHS:

63 14:2

2-8 18:3

4-3 24:8

4. HaliguTe 3HAYEHUS] BbIPAKEHUI.
18:2 -3 3-4+68

14:7-9 8-3-6

10:5-6 5-3+71

5. CpaBHHUTE YHCJIOBBIE BbIpasKeHUs.(> < =)
5:9m9-5 7-4n7-3-4



10-0m0-5 70:10 u 70:7
6. HauepTure KkBagpar co cropoHoii S cm. Haiiinre nepumerp 3T0ro KBajpara.
7.* 3anuiy B OKOIIKH YHMCJIA TAK, YTOOBI OJYYHJIMCHh BEPHbIE PABEHCTBA
20:.. =5-2

16 =14:7

Bapuanr -2

1. PemnTe 3a1a4y.

B nome 2 staxa. Ha kaxkaom staxke mo 6 kBaptup. CKOJIBKO BCETO KBAPTHUP B TOM J0ME?

2. Pemure 3axauy.

3a oauHakoBble TeTpanau 3amiaTuin 12 p. CkonbKo TeTpajed Ky, e€CIM OJlHa TeTPaJib

CTOUT 2p. ?

3. BbINOJIHY BHIYUCJICHUS:

16:2 9-2

27:3 37

12:3 52

4. Haiiiure 3HaYeHUsS BBIPAKECHUI.
7-2+50 30:3+75

18:9-5 9-3+53

2-4+64 60- 18:2

S. CpaBHUTE YHCI0BBIE BbIPAKEHUS.
4-8u8-4 8-5u 8-3-8
12-0u 0-3 90:10 u 90:9

6. HauepTuTe KBaapar co croponoii 4 cm. Haiiinre nepumeTrp 3TOro KBajapara.

7*. 3anuim B OKOIIKH YMCJIA TaK, YTOOBI MOJYYHJINCh BEPHbIe paBeHCTBA
16: ...=4-2 ... 1 3=6:2

Bapuaut 3

1. CpaBHu BIpa)k€HUS, HE BBIYKCIISASA UX 3HAUCHUN!
9-4+4..4-10
7-5-7-7...6-7—14
6-3+18...6-2+24

2. Haiinu 3HaueHUs TPOU3BEACHUI:

39 777 9-7
85 5-4 4-6
8-8 4-4 7-8
6-3 9-9 9-5

3. Haueptu otpe3ok anuHoi 4 cM. YBenuub ero B 3 paza. HauepTtu nmomyueHHsli oTpe3ok. Ha ckonbko
CaAaHTUMETPOB 3TOT OTPE30K OOJIBIIE TaHHOTO?

4. B ogHOM KiIeTKe 9 LBIIIIAT, @ B Apyroil — B 5 pa3 Oomnbie. CKOJIBKO LBILIIAT B IBYX KJIE€TKax?

5. BbInoaHu BRIYUCIIEHUS:

25 + 46 53 -27 2:9+16 40—-7-7

49 + 13 70 — 59 9-8—-27 65+2-6

BapuanTt 4

1. CpaBHu BbIpa)keHMsI, HE BHIYMCIIAA UX 3HAYCHUH:
5:9+9...9-6

4-6+12...4-4+4-5
8-6-8—-8...6-8-24
2. Haiinu 3HaYeHUs IPOU3BEICHUH:



7-5 6-6 7-6
83 4-9 6-4
9-8 87 5-8
9:-6 57 82
3. HauepTu oTpe3ok nnuHOM 5 cM. YBenuusb ero B 2 paza. Haueptu nomyueHHBIH 0Tpe3ok. Ha ckonbko

CAaHTUMETPOB ATOT OTPE30K OOJIBIIE TAHHOTO?

4. Ha nmepBoii ocTaHOBKE U3 aBTOOYyCa BBIILIN 3 Macca-kKupa, Ha BTOpoit — B 4 paza Ooubiie. CKOJIBKO
MacCaXMPOB BHINLIO U3 aBTOOYCa Ha JIByX OCTaHOBKax?

5. BrImo1HY BEIYHUCIICHUS

53+28 42-28 3-7+24 60—-5-5
66 + 19 80 —43 9-6-39 41+9-4

IlIpomesrcymounasa ammecmayusn
HNTOI'OBASI KOHTPOJIBHASA PABOTA

ITexs padoTs — IPOBEPUTH YMEHUS:

® BBIIIOJHATEL TAOJIMIHOE CJIOXKXeHue OAHO3SHAYHBIX 4HHMCeJI M1
COOTBETCTBYIOIIIME CJIydaW BbBIYUTAHMWMHA;S

o BBHINMOJIHATEL YCTHO M IIMCBMEHHO CJIOKEHUWuEe M BhIdyuTaHue
gyuceJsr B npenesgax 100;

® BBHIYHUCIATHL 3HAYEHHWUE YUCJIIOBOTO BHIPAYKEHUSI B 2 HeHCTBUA
(cioroskeHMEe W BhHIUYMTAHME) CO CKOOKamMu 1 6e3 CKODOOK;

e 3HATH W BOCIPOHM3BOJHTE COOTHOIIIEHHWUS ME>XAY eAVuH-
ITaMU AJIMHBI — CAHTHAMEeTPOM ¥ MHAJIJIAMETPOM, MEXAY
AeMEeTPOM ¥ CAHTHMEeTPpOM, MEe>XAY MeTpOM H OgeIllxiMeT-
poOoM, MeXKAY MeTpPpOM M CaAaHTHMEeTpPOM:;

e yepTHUThL Ha KJgeTdaTou OymMare OpsaMOYIOJBHHUK IIO
ZamgaHHBIM AJIAHAM €rO CTOPOH;

e pellrraTs 3azad¥ B 2OJZHO gedcrsBuae, pacKpbIBaAOIIlHEe
CMBICJI HEeVICTBHIH CJIOXEeHHWsI ¥ BBLIMHTAHHWA, OTHOIIIEHHWSA
«DonbIire (MeHBIII€e) Ha...», 3aJadyy Ha HaXorxXAeHHue Hen3-
BECTHBIX KOMIIOHEHTOB JeHMCTBHII: cJaraemMoro, yMeHbIIIa-
eMOoro, BbIUMTAEeMOI'o, 3aadyy Ha pas3HOCTHOEe cpaBHeHUe
guceJr;

e pelraTh TEKCTOBBLIE 3amadu B 2 ageuvcrBmusa (HAa cJlorKeHue
U BbBIYHUTaAHUE).



6.
T,

Bapuanm 1

BBIITOTHY BBIYHUCJIEHMSA:

1) 44 +29 51 — 26 80 -67 72+ 28

2) 47 + (100 — 89) 87 —-(23—-17) 45 — 25 + 80
Sanuiay OPONYIIeHHbIe YHucJia ¥ 3HaK| + \uiaM — Tak,
gTOOBI CTAJIX BEPHBLIMHW paBeHCTBAa:

90 O0O=14 130 [O0=13 1 @ =7

CpaBHHYT ¥ ocTaBb 3HaAK >, < HUJUA = TaK, 9TOOBI HIOJy-
YHUJIACH BEPHBLIE PaABEHCTBA W HEepaBeHCTBA:

10 am O 10 cm 2 cm O 20 MM 63 cmMmO3 agvm 6 cm

ITocse TOro kKak yuyuTeJsab nposepun 12 paGor, eMy ocrTa-
Jjock nposBepuTh eige 10 pador. Cxkoabkxo Bcero pabor
Hamgo ObIJIO MIPOBEPUTHL YUYHUTEJIO?

Ha mnepBo#n kKaymbe Beicazuau 10 JIyKOBHUIL TIOJABLIIAHOB,
Ha BTOPOHW — Ha 2 JYKOBHILLI MEHBbIIIe, YeM Ha IIepBOi,
a Ha TpeThel — CTOJBKO, CKOJIBKO HAa IIepBOM W BTOPOHA
BMecTe. CKONBKO JIYKOBHIL TIOJLBIIAHOB BbhICAZWUJIWA HAa
Tperbeli Kanymoe?

HauvepTy NIpAMOYIrOJIBHHMK CO CTOPOHAMHA 5 CM W 3 CM.

Humve 13 mer, a Mumie 8 ger. CkoabKoO JgeT O0b1yto0 Muire,
xorma IImme Obriro 10 jger?



Bapuanm 2

1. BBINOJIHU BBIUYUCJIEHUSA:

1) 27+ 36 83 -47 33+67 90 - 54
2) 58 -(22+18) 76 -(51-29)

2. 3anumuy NpPONyIeHHbIe 4YHCJa U 3HAKH + MJIM — Tak,
4yTOOBI CTAJX BEPHBIMH paBeHCTBA:

7"TO00=13 O009=17 1400=5

3. CpaBHM M mocraBb 3HAK >, < WJIH = Tak, 4TOOBI IOJIy-
YHUJINCh BEpHBIE PABEHCTBA U HepaBeHCTBA:

10cMmO1 m 3 nm O30 cm 2cecm 7T MmO 72 Mm

4. B rpamBaiinom pgemno 6su1o 48 rpamBaeB. Ilocsiie Toro kKak
HECKOJIBKO TPaMBaeB BBIIIJIO HA MaplIpyThl, B JeI0 OCTa-
Jock 8 rTpamBaeB. CKOJIBKO TpaMBaeB BBIIIJIO HA Maplil-
pPyThI?

5. Ha BepxHIOI0O IOJKY B MaraswHe IIOCTaBUJIX 12 makeToB
C COKOM, Ha CpeJHII — Ha 8 makeToB 0oJblle, 4yeM Ha
BEPXHIOI, 4 HA HUIKHIOIO ITOJKY — CTOJIBKO, CKOJIBKO Ha
BEPXHIOIO U cpeaHiol BMecTe. CKOJBKO IMAKETOB C COKOM
IIOCTABUJIM HA HUMKHIOK ITOJIKY?

6. HauepTu npsMOYroJIbHHUK CcO cTopoHamMu 6 cMm u 3 cMm.

. uae 15 ner, a Ase 8 ner. CKOJIBKO JeT 6y1xe'r Huwne,
xKorga Ane Oyaer 12 jmer?

Bapwuanr 3.
1. Pemmwm 3agauy:
B maraszune 6bu10 100 Kr KpacHbIX M KENTHIX g0J10K. 3a JeHb mpojanu 12 Kr kenTbix ¥ 18 Kr KpacHbIX
16510K. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB I0JI0K OCTaJIOCh?
2. Beruuciu, 3anmvceiBasi pelieHHe CTOJIOMKOM, U CHIeJIai MPOBEPKY:

54 + 38 = 62 -39 =
3. Brmuuncnu:
6-2= 16:8= 92 -78+17=
20:2= 2-4= 60 — (7 + 36) =
4. CpaBHH Y TMIOCTaBb BMECTO 3BE3IOYKU 3HAK «<», «>» WU «=»:
4 nec. * 4 en. 51M *9 cMm 90-43* 82-20
7 en. * 1 nmec. 4dommT7cem*7 nMm4 cMm 67 +20*50 + 34

5. Haueptu npsimoyrosibHUK co ctopoHamu 6 u 2 cM. Haitnu ero mepumerp. 6 *. YV Mapunst 6s110 50
py6ueii. [Tana nan eii 3 moneTsl. Beero y Heé crano 70 pyOneid.
Kakne monets! nan nana Mapune?



Bapuanr 4.
1. Pemm 3agauy:
B xycke 6010 100 M TKaHu. Ha momuB O1y30Kk u3pacxomoBanu 24 M, a iateeB — 36 M. CKOJIBKO METPOB
TKaHHU OCTAJIOCh?
2. Brruncnu, 3anuchiBast pelieHre CToJI0UKOM, U ClieNiail MPOBEPKY:

47 + 29 = 83-27=
3. Brmuuncnu:
7-2= 18:2= 70-8+37=
10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =
4. CpaBHH Y TIOCTaBb BMECTO 3BE3JIOYKH 3HAK «<», «>» WU «=»:
6 mec. * 6 exn. 8cMm * 6 om 60 -38* 54 -30
Sen. * 2 nec. 3amdcecm*4 oM 3 em 48 + 50 * 60 + 39

5. Haueptu xBaapar co croponoit 5 cm. Halinu ero nepumerp.
6 *. Eciii KaxIpIi U3 TPEX MaJIbUYMKOB BO3BMET M3 Ba3bl 10 4 aOpUKOCa, B Ba3e OCTAHETCS
emé oauH abpukoc. CKOIbKO aOpUKOCOB OBLIO B Basze?

HNUTOI'OBASAA KOMIIVIEKCHAS PABOTA
2 KUIACC

O.b.JlorunoBa, C.I'. SIxoBieBa. Mou noctu:kenusi. UToropoie KoMijieKkcHble padoThl 2 KJIace



3 Ki1ace
BxoaHasi KOHTPOJILHAs padoTa
1 BapuanT.
1.Pemm 3anauy.
Ha oxHoii nonke 53 kHUr, a Ha BTOpoil Ha 20 KHUT MEHBILIE, a HA TPEThEN CTOJIBKO KHUT, CKOJIBKO Ha MEPBOI
1 BTOpoi BMecTe. CKOJIBKO KHUT Ha TPEThEU MoJIKe?
2. BbInoJIHU BBIYHCJICHUS.

82 - 56 63 - 48

39 + 56 58 + 25

90 - 57 46 + (50- 38)
3.locTaBb 3HAKHM CPABHEHUS.

3nM 2eMm ... 23cm 6 1M ... 63cm
40MMm ... 4cMm 36 MM ...3cMm
4. HayepTH NpsAMOYTroJIbHUK, JJIMHA KOTOPOro paBHAa 8 ¢cM, a IIMPUHA HA 2CM MeHbIe. Bbluuciu ero
nepumMeTrp.

5. Pemute ypaBHEHUS:

x—14=70 38 +a=61

2 BapuaHT.

1.Pemn 3axauy.

B niepBoii kaure 90 crpanul, Bo BTOpoil Ha 65 KHUT MEHbIIIE, YEM B IIEPBOM, a B TPETbEH CTOJIBKO, CKOJIBKO
B IIEPBOM U BO BTOPOM KHUTaxX BMecTe. CKOJIBKO CTPAHHUILL B TPETbEN KHUTE?

2. BbInoJiHU BBIYUCJICHUS.

75 - 36 94 - 59

58 + 34 28 + 57

90 - 47 56 + (40 -18)
3.IlocTaBb 3HAKU CPABHEHMSI.

4nm 6¢M ... 64cm OnMm ... 92cm
TcM ... 7T0MM 54mMm ...5cMm

4. HauepT NpsiMOyroJIibHMK, IIMPHUHA KOTOPOr0 paBHA 4CcM, JVIHHA HA 3¢M Oosibiie. Beruuciau ero
nepumerp.
S. Pemunre ypaBHeHHS:

95 —x =58 a+24=280
Kputepuu onneHuBaHNs KOHTPOJILHOM padoThl
Ne Coaep:xanue 3a1aHus Banabl
1. Pemenue 3anaun B 1Ba aerictusd B mpenenax 100
3aiaya peimieHa BepHO 2 6aj1a
Jlonymiena 1 omuOka B BBIYUCIEHUSX 1 G6amn
3amaya pemieHa HEeBEpHO 0 GamioB
2. Pemenue npumepoB Ha MOPSAJOK BHITOJIHEHUS IEHCTBUNA U Ha
CJI0KEHME U BblunTaHue B npezgenax 100
Pelensl BEpHO Bce IPUMEPHI 6 0a/10B
3a Kax/1plii BepHO pelméHHbI npumep 1 Oan
3. Penienne HepaBeHCTB 4 6aaaa
4. HaxoxneHne nepuMerpa npsiMoyrojabHUKa
3aaHue BBIIIOJIHEHO BEPHO 2 bay1a
3ajiaya peleHa HEBEPHO 0 6amioB
S. Penennie ypaBHeHUH. 2 das1a
3a KaXx0€ BEpHO peméHHoe ypaBHeHHE | Gan
Hroro: | 16 6a/s10B

«5» - 16-15 d6aL10B
«4» - 14-12 6annoB



«3» -11 - 8 6anyoB
«2» - MeHee 8 0aJ1710B

KonTtpouabHnasi pa6ora Nel." YmHokeHnne u nejienue . ""TekcroBble 3a1a4u Ha YMHOKEHHE U JleJIeHHE

Bapuanr L.

1. Pemn 3a1auy.

babymika kynuna 3 orpe3a Tkanu. B kaxoii otpe3e 8 MeTpoB. CKOJIBKO BCETO METPOB TKaHU KyIuja
0a0ymka?

2. Pemn 3apauy.

Cgera kynwia 18 koH(ET ¥ MOPOBHY pazenuiia ux Mexay Tpems cécrpamu. CKOIbKO KOH(DET momydunina
Kaxkaas cecrpa’?

3. Peun npumepsl.

a)33*%3-48:4= B)69-56:4*2=
0)81:3-76:4= r)5*17-27:3=
4. Pemn ypaBHeEHHE.

A) X * 16 =64. b) 50: x=10

5. Ucnoab3ys uugpsi 3, 0, 2, 3anummre HandoJIblIee  HAMMEHbIIIee YeThIPpeX3HAYHbIe YHCJIA.
Bapmuanr I1.

1. Pemn 3apauy.
B nerckom cany Bcero 4 komHatel. B kaxmoit komHate 1mo 5 ctosjoB. CKOJIBKO BCETO CTOJOB B JIETCKOM

cany?

2. Pemn 3agauy.
Jlenyiika Kynui B Marazue 15 npsiHUKOB U pa3fesni UX IOPOBHY MKy 3 BHyKamMH. CKOJIBKO MPSTHUKOB
J0CTANOCh KaXXI0My BHYKY?

3. Perun npumepsl.
a)31*3-56:8= B)68-51:3*4=
0)33*2-32:4= r)4*17-39:3=

4. Pemin ypaBHeHHe.
A)24:X=8. b) x * 5=20

5. I/ICHOJ’IBE)YH Hﬂ(l)pbl 4, 0, 7, 3aNUINNTE HAHO0OJIbIIee M HANMEHbIee YETBIPEX3HAYHBIC YHCJIA.

Kputepun onieHuBaHNs KOHTPOJILHOM padoThl

Ne Coaep:xanue 3a1aHus Bambl
1. Pemenue 3amaun B 1Ba aerctus B npenenax 100
3asaya pelieHa BEpHO 2 das1a
Jlonymena 1 ommuOKka B BRIYUCICHUSIX 1 Gamn
3agayva peiieHa HEBEPHO 0 6amtoB
2. Pemienue 3agauu B 0HO J€HCTBUE HA JIETICHUE
3anaua pelieHa BEpHO 1 Gamn




3agaya pelieHa HEBEpHO 0 6amioB

3. Pemenmne npumMepoB Ha YMHOXKEHUE U JICTICHHE
Perenbl BEpHO Bce NpUMEPHI 4 6a,10B
3a Kax/plii BepHO peméHHbIN npuMep 1 Oan

4. Pemenne ypaBHeHM. 2 das1a

S. 3anucaHbl J1Ba 4UCIa BEPHO 2 das1a
Bepno 3anncaHo HauMeHbIIIee YUCII0 1 0asa
Bepno 3anmcano Haubosbliee Yucio 1 6ann
3a/laHue BBIMOJTHEHO HEBEPHO 0 GamroB

Hroro: | 11 6a10B

«5» - 11 6an0B

«4» - 10-9 6a10B

«3» -8-6 dayL10B

«2» - MeHee 6 0aJ1T10B

KonTpoabHasi padora Ne2. "YMHo:KeHHe U JesleHue HA ynucia 3 u 4.Pemenne 3aaa4.»

I Bapuanrt

1. Pewuume 3aoauy:

JleBouka mpouMTana B NepBbld AeHb 16 cTpanuu, a Bo Bropoii- 14. Ilocne storo el ocranock
npountath 18 crpanun. CKOJIBKO BCErO CTPAHMI] B 3TON KHUTE?
2. Pewuume 3a0auy:
Kapanpgam crout 3 py6inisa. CKoJIbKO CTOST 9 TakuxX KapaHJalieu.
3.Pemnre npuMepsl:
(17-8)x2= (21-6):3= 18:6x3= 8x3-5=
49+26= 28+11= 94-50= 88 — 66=
5. Haiioume nepumemp npamoyzonvhuxa co cmoponamu 4 cm u 2 cm.
6.*Haunnast ¢ ymcna 13, cocraBp psifi YMCeN W3 CEMH YHCEI, B KOTOPOM KaXKIO€ CIICIYIOIIEE YHCIIO
yBeJIMYUBaeTCs Ha 8.

Il BapuanT

1. Peuuume 3aoauy:

B nepBbIil neHb IIKOIBHUKK OKomanu 18 nepeBbeB, BO BTOpoi - 12 nepesbeB. Ilocie 3Toro mM ocranoch
okomnath 14 nepeBbeB. CKOJBKO 1€PEBLEB OBLIO HYKHO OKOMNATh IIKOJIbHUKAM?

2. Pewuume 3a0auy:

B nakere 7 kr kapTodens. CKoabKo Kuorpamm Kaptodens B TpEX Takux nakerax?

3. Pewuume npumepoi:

(24-6):2 = 87-38 =

(15-8)3 = 26 +18 =

12:6-9 = 73+ 17=

3x7-12 = 93-40=

4. Cpaenume:

46+ 14..46+ 15 5+5+5...5+5

5. Haitoume nepumemp npamoy2o1bHUKa co Cmoponamu 3 cm u 5 cm.
6.*Haunnass ¢ ymcna 61, cocTaBb psifi YMCeNT M3 CEMH YHCEN, B KOTOPOM KaXKIO€ CIEAYIOUIEE YUCIIO
YMEHBbIIaeTcs Ha 7.

Cneunudpuxanus
Ha3nayeHue KOHTPOJILHOM PadoTHI
Leap KOHTPOJBbHOII PaGOTBI — OCYIIECTBUTh OOBEKTHBHYIO WHIWBUIYaJbHYIO OIEHKY Y4YeOHBIX
JOCTHKEHHI ydamuxcs 3 Kiacca no npeametry «MaremaTtuka» o teme: «Y MHOKEHUE U JIeJIeHNE Ha 2 U 3.



C momormipio 3TOM paboThl Ha YpoBHE 0OOpa30BATENBHOTO YUPEKACHUS OCYLIECTBISETCS OLIEHKa
KadyecTBa OCBOCHUS ydaluMHUCsA 3 Kjlacca OCHOBHOW 0Opa30BaTeIbHOM MPOTpaMMbl HavyajdbHOTO OOIIETO
oOpa3zoBaHMs IO MpeaMmery «MaremaTuka» Mo TeMe: «YMHOXKEHHE M JelieHHe Ha 2 U 3», a Takxke
JOCTUKEHHSI METaNpeAMETHBIX IJIAaHUPYEMbIX pe3ylbTaTOB, BO3MOXKHOCTh (DOPMHUPOBAHUS KOTOPBIX
OIIpeIeNIAETCS] OCOOCHHOCTSMU JaHHOTO MIPEMETa.

Bpemsi BbInoJiHeHUA

Ha Brimonnenue Beeit pabotsl otBoguTes | ypok (40 MuHyT)

Bpewms BoimonHeHus: — 40 MuHyT (5 MHH — BBOJIHBIN MHCTPYKTAX, 35 MUH — BBINIOJIHEHHUE PaOOTHI).
WHcTpyKTax yuuTels, OpMEHTHPOBAH HA TO, YTOObI 0OpaTUTh BHUMAHUE JI€TEH Ha KOJIMYECTBO 3aJaHUil, Ha
HE0OXOIMMOCTD pacIpe/ieleHHs] BpEMEHH MPH BBIMOJIHEHUH JAAHHBIX 3aJaHUM, Ha BpeMsl BBIIIOJHEHUS BCel
paboTHL.

BapuanTbl padoThI.

B xoHTponbHOI paboTe naHbl 2 BapuaHTa 3a/laHui, KOTOPbIE PABHOLIEHHBI KaK I10 CJI0KHOCTH, TaK U
[0 CTPYKTYpe MpPOBEPSAEMBbIX IUIAHUPYEMBIX pPE3yJbTaTOB. PaBHOLIGHHAas CIIOXKHOCTb BapHAHTOB
oOecrieynBaeT paBHbIE BO3MOKHOCTH IPH MOTYYCHUN YUAITUMHCS UHANBUIYAIBHOW OIICHKH.

Opranuszanus v NpoBejJieHNe KOHTPOJbHOH padoThl.

PaboTy BBIMOMHAIOT B TETPAASIX IS KOHTPOJIBHBIX M IPOBEPOUHBIX paboT.

KOAU®UKATOP
[TnanupyeMbIX pe3ylbTaTOB OCBOSHUS OCHOBHOM 00pa30BaTEIbHON MPOrpaMMbl HAYAILHOTO OOIIETO
o0pa3oBaHMs M0 MaTEeMATHUKE ISl POBEICHUS MPOIEAYpP OICHKM KauyecTBa HAYAJILHOTO O0Opa3oBaHMsl (IS
OLICHKH UHIUBUIYATbHBIX TOCTHKEHUN 00y4aronmxcs)

Tabmuna 1.
Kon IIpoBepsiemble ymMeHust
1 Yuciia v BeJIMYHHBI
1.1 CuéTt npeameTon
1.11 CpaBHeHHE Uncell, 3HAKU CPABHEHUS
1.2 Apupmerndeckue neicTBUS
1.21 CrnoxeHue, BBIYMTAHUE, YMHOXKEHUE U JICJICHHE.
122 Tabnuma ymHo)keHus. BzanMocBs3b apupMeTnueckux AecTBUM (CI0XKEHUS U
o BBIUMTAHUS, CIIOKEHUS U YMHOXKEHUS, YMHOKCHHUSI U JICIICHUS ).
123 Yucnosoe BoipaxeHue. [lops ok BBITOTHEHNS IEUCTBUM B YUCIOBBIX BBIPAKEHHUSIX CO
o ckoOkamu 1 6e3 ckoOok. HaxoxaeHne 3HaueHHs YMCIOBOTO BBIPAKECHHUS.
1.24 AJNTOPUTM MUCBMEHHOTO CIIOKEHHS U BBIUUTAHUS.
1.3 Pabora ¢ TEKCTOBBIMH 3a1a4aMH
13.1 Pemienune TekcTOBBIX 3a/1a4 apu(METHUECKIM CIIOCOOOM.
132 [TnarupoBanHue Xo/1a penieHus 3a1a4du. [IpecTapiienne TeKCTa 3a1a4u (cxema, Tadnma u

JpYTHe MOJYJIN)

1.4 IIpocTpancTBeHHbIE OTHOLICHUSI
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1.5 I'eomeTpnyeckne BeJTNYMHbBI

[Iepumerp. Beruncienue nepumerpa MHOIOYrojIbHUKA, B TOM YHCIIE IEPUMETPA

151
MPSIMOYTOJIbHHKA (KBajapaTa).

CtpykTypa M coaep:xkaHue padoTbl.

ConepxaHne  KOHTPOJIBHOM paboThl 00ecreyuBaeT MPOBEPKY OBJAJEHHUS IUIAHUPYEMBIMH
pesyabTaTaMM CTaHAapTa 3a Kypc 3 Kiacca, 3adUKCUpOBaHHBIMM B Osioke «TpeboBaHUS K YpPOBHIO
MOJITOTOBKH 3a Kypc 3 Kiacca» mo pasaenam: «Yucma u apudmernueckue AeHcTBHs ¢ HUMHY», «Pabota ¢
TEKCTOBBIMM 3anadamu», «lIpoctpancTBeHHble OTHOWEHUS», «I'eoMerpuueckne BenuuuHbD». llomHOoTa
IIPOBEPKH MATEMATUYECKON MOATOTOBKM Y4YalMXCSl peal3yeTcsl 3a CYET BKIIOYEHHUS 3aJaHull,
COCTaBJICHHBIX Ha MaTEpHaJIe KaXKI0T0 U3 ITUX Pa3leioB.

[To ypoBHIO IpOBEpsieMBIX 3HAHHH, YMEHUH WIN CIOCOOOB JIEHCTBHIA paboTa CONEPKUT JIBE TPYIIIIBI
3aJaHUN:

1) 0a3oBblil ypoBeHb cioxHOCTH (NeNe 1-5)
2) TOBBIIICHHBIA YPOBEHB CIOKHOCTH (Ne6)
ITo popme oTBeTa mpeanaraercs | TUI 3aaHMii: ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

AHanu3 pa3HOOOpa3HBIX 10 COAEP)KAHUIO 3aJaHUH Pa3sHOIO YPOBHS CJOXHOCTH, BBINOJHEHHBIX
y4dalumMmcsi, MO3BOJIUT YUYHUTEIIO0 HE TOJBKO COJEP)KATEIbHO HHTEPIPETUPOBATH MPOAEMOHCTPUPOBAHHBII
y4yaliuMcsl YpOBEHb OBJIa/IEHUS! MPOBEPSBIIMMUCS 3HAHUSAMU U YMEHHMSIMM, HO U C/elaTb 0OOCHOBAaHHOE
3aKJIFOUYEHHUE O JIOCTH)KEHUU UM IIPOBEPSABLINXCA INIAHUPYEMBIX PE3YyJIbTaTOB Ha 0230BOM WJIM MOBBIILIEHHOM
YPOBHE.

Pacnpenesienue 3a1anuii o Cogep:KaHMI0, BUaM YMEHUI U CIIOCO0aM /1eATeIbHOCTH.

B Tabmuue 2 mpexncraBieHO pacnpeseleHHe IO BbIIEJICHHBIM — OJIOKaM  COZep:KaHus B
JEMOHCTPALIMOHHOM BapuaHTE paOOTHI.

Tabauua 2.
bJiok conepxkanus Yuciio 3apanuii B padore
Pabota c TekcToBBIME 3a1a4aMHU 2 (Ne1,Ne2)
Apudmerndeckue T1eHCTBUS 2 (Ne 3, Ne 6)
Cuért npenMeToB. 1 (Ne4)
[IpocTpaHcTBEHHBIE OTHOIIICHHUS. I (Ve 5)
['eomeTpryeckre BETMUUHBI. B
Bcero 6
B tabnune 3 nmpencraBieHo pacnpeaeneHue 3aJaHnuii 0 YPOBHIO CIOXKHOCTH.
Tabmauma 3.
MaxkcuMaJabHBIN
0aJ 3a IIpoueHT MaKCUMAJILHOTO 0aJ11a
YpoBeHnb Yucao
. BBINOJTHEHHE 3a 3a]aHHS TaHHOT0 YPOBHS
CJIOKHOCTH 3ajaHuii .
3a/JaHMii JAHHOTO | CJOKHOCTH OT MAKCHMAJILHOTO
YPOBHS CJI05KHOCTH | 0aJli1a 32 BCIO padoTy
ba3zoBbrit 5 5 83%
[ToBbIIEHHBIH 1 1 17%




Bcero

6 100%

Nndopmanus o KaXIOM 3aJaHUHM, O KOHTPOJIMPYEMBIX 3HAHUSAX, BHUAAX YMEHHH U crocobax
MO3HABATEIHHOM ICATEILHOCTH TPECTABICHBI B Ta0HIIE 4.

Tabnuma 4
I111aH KOHTPOJIbHOM PadoThI 10 MATEMATHKE
YposeH
Ne Tun
Bbiok b
3a7aH Koutpoanpyemoe 3Hanue/ymeHue Kox 3a7aH
co/IepIKaHusA CJIOKHO
us us
CTH
Pabora ¢ Pemenne TekcTOBBIX 3a7a4 apu(PMETHISCKUM
crocoboM. IlinannpoBanue xoa penieHust 3a1a4un. 1.3.1,
1 TEKCTOBBIMH b PO
araa [IpencraBneHune TEKCTa 3a/1a4u B BUJIE CXEMBI, 1.3.2
a 4yepTeKa WM KPaTKOM 3alliCH
Pabora c Permenne TekCTOBBIX 33729 apuPMETHUECKUM
crioco6om. I imannpoBanne xo/1a peIieHuUs 3a1a4uu. 1.3.1,
2 TEKCTOBbIMH b PO
saxauamm [IpencraBienue TeKCTa 3a/1a4u B BUJIE CXEMBI, 1.3.2
YepTeKa Wik KPaTKON 3aliCH
CroxeHue ¥ BBIUUTAaHUE, YMHOKEHHE U JICJICHUE.
Tabnuna ymHOKeHus. B3anMocBsi3b
apu(METHUECKUX ACHCTBUH (CIOKEHUS U 121
otSo=op
BBIUHUTAHMUS, CIIOKEHUS U YMHOXKEHUS, YMHOXKEHUS U
Apupmernuec ; Y > YM 1.2.2,
3 . nenenust). YucnoBoe Boipakenue. [lopsiaox b PO
KHe JeliCTBUSA o . 1.2.3,
BBINOJHEHHS ICHCTBHUI B THCIIOBBIX BRIPKEHUSAX CO | 1 0
ckoOKkamu u 0e3 ckoOok. HaxoxxneHue 3HaueHus o
YHUCJIOBOTO BBIPAKEHUS. AJITOPUTM ITUCEMEHHOT'O
CJIOJKEHMS ¥ BBIYUTAHUSL.
. 1.1.1,
Cuér
4 CpaBHEHHE YnCeN, 3HaKU CPaBHEHUSI. b PO
NnpeaMeTOB.
IIpocrpancrBe 14.1,
HHbIE ['eometpuueckue Gurypsl. [lepumetp. Beraucnenue 151
S) OTHOILLUCHMS. TIEpUMETPA MHOTOYTOJIbHUKA, B TOM YHCIIE b PO
I'eomeTpuyeck | IepuMeTpa MPsIMOYTOJIbHHUKA (KBAApaTa).
He BeJINYMHDI.
Cuér
npeaMeToB. . 1.1.1,
6 Cuér npenmeToB. Cll0)KE€HHUE U BEIYMTAHUE. I1 PO
Apudmernuec 121
KHe JeliCTBHA.

VcnoBabIe 0003HaUeHUS: b — 6a30Bas clioKHOCTD, [1 — MOBBIIIEHHAS CJI0KHOCTD;
PO — pa3BepHyThIil OTBET (3aITUCH PEIICHUS] U OOBSICHEHUS TTOJIyY€HHOTO OTBETA).

IIpoBepka M OLleHKA BHINIOJHEHUS 3aJaHMI.

KomOunupoBannas padora

Ounenka

KoaunuyecTBo 01IN00OK

IIpumeyanue

«5»

be3 ommoox

I'pyObie ommokm :




1 -2 rpyOble ommOku u 1-2 HerpyOble | *BhIUMCIAMTENBHBIC OIINOKHU B IPUMEPAX U
«4» OIIMOKH, MPU ITOM T'pyOBIX OIIMOOK HE |3a7ayax;
IIOJKHO OBITH B 3a7a4e *MOPSIOK NCHUCTBUI;

* HempaBUIILHOE PEIlIeHUE 3a7aun
(mpomyck neiCTBUS, HETPaBUIIbHBIN
BBIOOD JICHCTBUA);

3-4 rpy0Oblie omnOKu u 3-4 HerpyOble
«3» OLIMOKH, IIPU 3TOM XOJ PELIECHUs
3aJjauyl 1OJIKEH ObITh BEPHBIM

**He JIOBEJICHHE /10 KOHIIA PEIICHUS
3a/1a4u, IpuUMepa; *HEBBITOITHEHHOE
3a7aHue.

JOIYIIEHBI ONIMOKH B XOJIC PEIICHUS
3a7a4 U XOTs ObI OJHA
BBIUMCIIMTEIbHAS OMIUOKA MK TIPU
pEIIEHNH 3a]a4H U IPUMEPOB
JOIYIIEHO 00Jiee S5 BBIYMCIUTEIBHBIX
omuOOoK. 5 TpyObIX OMIMO0K

Herpy0Obie ommoxu:
*HepaloHaIbHbIC TPUEMBI BEIYHCIICHUS,
*HempaBWIIbHAS TIOCTAHOBKA BOIIPOCA K
JCUCTBHIO NIPU PEILICHNH 3a]1a4H;
*HeBepHO OPOPMIICH OTBET 3aJ1a4H;
*HEeNpaBUIIbHO CIMCHIBAHHE JIaHHBIX;

* He IOBEJCHHUE 10 KOHIA
npeoOpa30BaHUM.

«2»

IIpumeuanue. 3a rpaMMaTHYECKUE OMIMOKH, TOMYIICHHBIC B pab0Te 110 MaTeMaTHKE, OIICHKA HE CHUYKACTCSI.
3a HeOpexHO 0POPMIICHHYIO PabOTY OIIEHKA CHUYKACTCSI HA OJIUH OaJlJI, HO HE HUXKE «3».

3ananue Ne 6 (OBBILICHHBIA YPOBEHB) JUISl BBIIIOJHEHUS 110 XKEJIAHUIO.

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne3 . ""YMHOXKEHUE M JEJEHUE HA YHCJIA 5-8"
Bapmuanr I.

1.Pemn npuMepsl.
a)7*5= B)2*6= o) 18:6= x)20:5=

6)6* 8 = r)5%7= ¢)24: 6= 3)28:7=

2. Pemiu 3agauy.
B copeBHOBaHUSAX y4acTBOBAJIO 5 MaTbYMKOB U JIEBOUKH, KOTOPBIX OBLIO B 8 pa3 Oosblle, 4eM MajlbiUKOB.
CKOJIBKO BCEro AEeTei y4acTBOBAJIO B COPEBHOBAHMSX?

3. Pemin 3agauy.
Bo ckonbko pa3 uncio 28 6obie yncna 7?

4. Perin npumepbl.
a)68-(55+20):5= 0)41+(68-42)*4=

5. 3anuumm BeIpakeHHe B YMCJI0BOM BHae H pemn ero: "I[Ipon3Benenne yuces 6 u S miaroc 4acTuoe
yucesa 8 m 2".

Bapuanr II.

1.Pemn npumepsr:

a)4*7= B)2*5= n) 15:5= x)21:7=
0)6*7= rsS*6= e)25:5= 3)24:6=

2. Pemn 3agauy.




VYuenuk mactepa caenan 9 aeraneid, a mactep caenan B 7 pa3 Oomblie aeranei, ueM yueHuK. CKOJIBKO BCEro
JeTanen cenaiu yYeHUK U Mactep?

3. Pemn 3agauy.
Bo ckonbko pa3 uucno 56 6onpiie yncna §?

4. Perun npumepsl.
a)72-(34+20):3= 0)48+(30-18)*4=

5. 3anuiuM BbIpaskeHHe B YMCJI0BOM Buje U pemu ero: '"PasHocTs yuces 12 u 8 miiroc npousBeaeHue
yncea 9 u 3."



Kpurepun oueHuBaHMsI KOHTPOJbHOH PadoThI

Ne Conep:kanue 3a1aHusl basbl

2. Pemenue 3anaun B 11Ba aeiictus B npeaenax 100
3ajaya penieHa BepHO 2 das1a
Jlomymiena 1 ommbOKka B BEIYUCICHHUSIX 1 Oamn
3ajaua penieHa HEeBEpHO 0 GayoB

1. Pemenue npumepos
PelreHb! BEpHO Bce MpUMEPHI 8 6as10B
3a Kaxaplii BepHO pemEHHbIN npuMep 1 6amn

3. 3aaya penieHa BepHo 1 6anaa
3ajaya penieHa HeBEpPHO 0 6a/u10B

4. PemreHne npuMepoB Ha NOPSOK BBIIOJIHEHHUS IEHCTBUI 2 das1a
3a Ka)XJ10€ BEpHO pelIéHHOe ypaBHeHHE 1 Gan

S. BeIpaxxeHue 3anmucato BEpHO 1 6ana
BrIpaxeHue 3arnucaHo HEBEpHO 0 6as1a

Hroro: | 14 6a10B

«5» - 14 6a10B

«4» - 13-12 6a10B
«3» -11 - 8 6asI0B
«2» - MmeHee 8 0a/T10B

KonTtpoJsbHas padora 3a 1 moayrogue
Bapuanr 1

1. Pemiure 3agauy:
Ha BbicTaBKY npuBe3nu 35 KapTUH ¥ MOBECWIM UX B 3aJIbl, 10 7 KAPTHH B KAXAbINA 3aJ1. DKCKYPCOBOJI YK€

IIPOBEJ 3KCKypcuto 1o 3 3aiaM. CKOJIBKO €Ille 3aJI0B OCTaIOCh I0Ka3aTh 3KCKypCOBOLY?

2. HajiguTe 3HAYEHUE BHIPAKEHUI:

26+18e4= 80:16013= 72-96:8=
31e3-17= 57:19e32= 36+42:3=
3. Pemmre ypaBHEHUS:

72:X=4 42: X=13

4. CpaBHM ¥ 3aNIMIIU Pe3yJIbTAT CPABHEHHUS ¢ IOMOIIBIO 3HAKOB <, >, =,
8930Mm 9 xm;
4kr40r 4400,
12 T780kr 12078 xr.

S. HayepTu KBagpar co cropoHoii S cm. Haiiinre nepuMerp M mJiowmaisb.

Bapmuanr 2

1. Pemiure 3amauy:



72 xoH(}ETHI Pa3I0KUIU IO MOJAPKaM, B KOKIIbII MOIapoK 1o 9 KoH(DET. 6 MOJapKOB yKe OTAAIN JCTIM.
CKOJIBKO MOJJaPKOB €11 0CTaJI0Ch?

2. HajiguTe 3HAYEHHUE BHIPAKEHUI:
11e74+23= 56:1409= 72:18+78=
23+27e2= 60:150¢13=  86-78:13=

3. PemmnTe ypaBHeHMA:
X:6=11 75:X=17+8

4. CpaBHM ¥ 3aNUIIN Pe3yJabTAT CPABHEHHSI ¢ MOMOIIbIO 3HAKOB <, >, =,
4834 M 5 kMg

3kr30r 3200T;

67 1 920kr 67092 kr.

5. Haueptu kBaapar co croponoii 3 cm. Haiinure niiomaas 1 nepumerp.

Kpurepun oueHUBaHUsI KOHTPOJIbHOH PadoThI

Ne Conep:kanue 3a1aHusl Banabl
1. Pemenue 3amaun B 1Ba geiictBus B npeaenax 100
3ajaya pelieHa BepHO 2 0aju1a
Jlonymiena | omuOKa B BEIYMCICHUSIX 1 Gamn
3ajaya pelieHa HEBEpHO 0 6aynoB
2. Perenne npumepon
Pemiens! BepHO BCe MpUMEpPHI 6 0as1s10B
3a KKl BEpHO pemEHHBIN mpumep 1 6ain
3. Pemenune ypaBHeHU Ha HAX0X/I€HUE HEU3BECTHOrO | 2 faJlia
JEIUMOTO U JIeTUTeNs
4. Pemenue HepaBeHCTB 3 dan1a
S. Haxoxenne nepumMerpa v mionaay KBajapara
3a/laHuE BBINIOJIHEHO BEPHO: YEPTEXK, IEPUMETD, 3 dan1a
TJI0IA/1b.
3aaHKe BBIOJHEHO YaCTHYHO: YEPTEK U 2 Gamna
MIEPUMETP BEPHO, a MPH BHIYMCICHUH TUIOMIAIN
JIOTIYIIIeHAa OINOKa
UepTé:x BBINOJIHEH BEPHO, a MEPUMETP U Iiomaap | 1 Oamn
HEBEPHO
HTroro: | 16 6a/110B

«5» - 16 0a1510B «4» - 15-13 damoB «3» -12 - 9 gasi10B
«2» - MeHee 9 0aJ110B

KonTpouabHas pa6ora Ned «PenieHue TeKCTOBBIX 33/1a4 HA YMHOKeHHeE U J1eJIeHUe

Bapmuanr 1.

1. Perun 3aauy.

B knacce yunres 15 mkonbHukoB. Kaxkapiil u3 Hux umeer o 6 yueOHUKoB. CKOJIBKO BCEro Y4eOHMKOB
MMEIOT YYEHUKH Kiacca?

2. Pemin 3agauy.

B oaHolt KOpoOke HaxoauTCs 6 MIMTOK 1IoKodana. CKoIbKO KOpOOOK C IIOKOJIaZOM MPUBE3IHN B Mara3uH,
€CITM U3BECTHO, YTO OBIJIO MPUBE3EHO BCEro 48 IUIMTOK II0KoJaa?

3. Pemn 3agauy.

B nerckwuii cag npuBe3nu 5 MamuHOK M 6 Kykosl. CTOMMOCTh MaliMHKK 12 pyOneid. A cTOMMOCTB KyKJIBI Ha
3 pybnas  OGonpme. Ha  kakylo  cyMMy — OpUBE3NIM  WIpyHIeK B JOeTCKUd  caxa?
4. BpInoJIHM YMHOKEHHE



7*10 29 * 1000 681 * 10 85002 * 10

9 *80 7*60 15*50 80 * 100
S.Haiiiure 3HAYEHHSI BbIPAKEHUI:
93118 — 88367 25678 + 3948

6* Ilepumerp xkBaapara paseH 28 cm. Haiinu ero niiomanb.

Bapuanr II.

1. Pemn 3a1auy.

B teuenun nust noptHo mb€T 20 pykaBuil. CKOJIBKO PyKaBUI[ OH COIIBET 3a 5 qHEN?

2. Pemiu 3agauy.

3a 8 qHelt pabounii BEITOUMI Ha cTaHKe 72 aetain. CKOJIBKO JIeTajeit OH Jieiall B TeYEHUH OJHOTO JTHS?

3. Pemn 3agauy.

B mikosibHYI0 CTOJIOBYIO IPUBE3H 8 YIIaKOBOK caxapa U 6 yIakOBOK KPYIbL, IPUUEM B KaXkI0H yIaKOBKe
HaxOJUTCS MO 7 KT caxapa win Kpynbl. CKOJIBKO BCEro KWJIOTPAMM caxapa U KPYIbl IPUBE3JIU B IIKOJIbHYIO
CTOJIOBYIO?

4.BbINOJIHM YMHOKEHUE

5*10 16 * 1000 762 * 10 90023 * 10

9 *30 7*40 12 * 50 40 * 100
S5.Haiigure 3HAYEHHSI BbIPAKEHUI:

79246 — 48538 94590 + 97532

6* Ilepumerp xkBaapara paBen 20 cm. Haiiau ero niomaasb.

Kpurtepun onieHuBaHNs KOHTPOJIBHOMH padoThI

Ne Coaepixanue 3a1aHust Banbl
1. 3ajaya pelieHa BEpHO 1 6aan
3aaya pelieHa HEBEPHO 0 6ayoB
2. 3angaua perieHa BEpHO 1 Gamn
3aaya perieHa HEBEPHO 0 6ayoB
3. 3anaua perieHa BEpHO 2 Gamna
Homnyiena omuOKka B BEBIYUCIEHUIX 1 Oamn
3ajiaya penieHa HeBEPHO 0 6aynoB
4. Pemenne npumepon
Pelensl BEpHO Bce IPUMEPHI 8 6as10B
3a Kbl BEpHO pelIEHHBINA mpumep 1 6ann
5. HaxosxneHue 3HaueHus BBIpKEHUN 2 fana
3a KaXJplii BEpHO pelIEHHBINA mpumep 1 6ayn
6. HaxosxaeHue miomaam Kpajapara
3aiaHre BBINOJTHEHO BEPHO: YEPTEK, TUIOMIAMb. 2 6aj1a
3aaHye BBINOJIHEHO YaCTHYHO: YePTEXK BEPHO, a NP BHIYHUCICHUH IO 1 6anna
JIOTyIIIeHa OINOKa
YepTéx BBINOIHEH BEPHO, a IEPUMETP U IIOIA/lb HEBEPHO 1 Gann
Hroro: | 16 6a/s10B

«5» - 16 damoB  «4» - 15-13 6ai10B
«3» -12 - 9 pasoB  «2» - MeHee 9 0aJL10B

«KonTpoabHas padora NeS.«YMHOkKeHHe U JeJIeHHEe IBY3HAYHOI0 YMC/Ia HA OJHO3HAYHOE)

Bapuanr 1.

1.Pemm nprumepsr:

72:3= 52:4+17=
96:6= 80:5*2=



72:4= 51:3-9=

2.Pemy o nefiCTBUSM:

35:7*8-15+2*9=

3. 3amaua

B onHOM simyke — 36Kr nieueHbs, a B IpyroM — 18 Kr koHdeT. Bc€ pa3nokuian B makeThl O 6 KI' B KAKIOM.
CKOJIBKO MaKeTOB MNOJIYYUIIOCH?

4. Haiiiy nepuMeTp TpeyrojibHUKa, €CJIH:
a=23cM, B =25cm, ¢ = 12¢cMm.

* JIOMOJTHUTEIBHOE 3aaHuE
B maraszune 93 reozauku. [Ipogamm 1/3 yactp. CKOJBbKO I'BO3IUK OCTAJIOCH B Marasute?

Bapuant 2.

1.Pewn npumepst:

98:2= 64:4+25=
51:3= 98:2-27=
72:2= 56:4+16=

2.Pemy o nefiCTBUSM:
24:6*9-16+3*8=

3. 3amaua

VY manpurka 38 xHur ¥ 34 anpOoma. OH CIIOKWI UX B CTONKH MO 9 MTYK B KaKayr. CKOJIBKO CTOIOK
BBIIIIO ?

4. Haiinn mepumeTp TpeyroiabHHUKaA, €CIIH:

a=8cm, B=17cMm, ¢ =21cm.

* [lomoTHUTE IbHOE 3a1aHUE :
B mara3zune 93 reozauku. [Ipogamm 1/3 yactb.CK0OJIbKO IBO3JUK OCTAJI0CH B MarasuHe?

KounrpoabHas padora Ne 6 «/leseHune ¢ 0cTaTKOM
I Bapuant
1. Pemure 3agauy:
B Oykere 20 kpacHbIX po3, a 6enbIX B 4 paza MEHbIIIE, YeM KpacHbIX. Ha CKObKO OeNbIX po3 MEHbIIIE, YeM
KpacHBIX?
2. YkaxuTe NOPSAI0K BINOJHEHUS 1eHCTBUI U HaliluTe 3HAYEeHHUS BbIPAKEHHI:
85+35:5=

(92-87)+9=

96-72:12+15=

8e8-9+4 =

7(63:9-7)=

96:24 =

3. BcraBpTe B «OKOIIKH» YHCJIA TAK, YTOOBI PABEHCTBA CTAJIM BEPHBIMH:

oM 14 ecm=714 cm oM 05 cm =805 cm 250 cM=omMO oM 400 cMm =0 1M
4. HaiininTe 4acTHOE M OCTATOK:

17:6 20:3  48:9 57:6 43:8

5.liiuHa npsAMOYroJibHIuKa paBHa 20 ¢cM, a mupuHAa B 4pa3a menbiue. Halinure miiomans 31oro
NPSIMOYT0JIbHHUKA.

6.Pemnre 3anauy:

Myxa [{okoTyxa Kynuia camoBap u npuriacuia rocteif. OHa ncnekna k 4aro 60 o4yeHb BKYCHBIX
KPEHZETbKOB. Kask1oMy rocTio JOCTAIO0Ch 1O [EJIOMY KPEHAETIbKY | M0 IOJIOBUHKE, /1a elle 3 KpeHIeabKa
ocTanock. CKOJIBKO ObLIO roCTEN?



II BapuanTt

1. Pemnre 3apauy:

B maket nonoxwim 6 pernok, a B cyMKy — B 3 pa3a OoJibliie, 4yeM B makeT. Ha ckobko 00JIbIIe pernok
MOJIOXKUJIN B CYMKY, YEM B MaKeT?

2. YKaKuTe NOPSA0K BHINOJHEHUS 1eiiCTBUIA M HAIUTe 3HAYEHMSI BbIPAKEHUI.
78 +42:7=

(65-58) «8 =

78-19¢2 + 34=

Qe8-6°7 =

5¢(81:9-8)=

45:15 =

3. BcTtaBbTe B «OKOHIKI YMCJIA TAK, YTOObI PABEHCTBA CTAJIU BEPHbIMU
oM16ecM=916cMoOM03cM=403cm370cMm=oM O agm 700 cM = O 1M

4. HaiiguTe YacTHOE H OCTATOK:.

475 19:6 63:8 39:6 71:9
5.luimHa npsiMoyroabHuka pasaa 40 cm, a mmpuna B 20 pa3 menbiue. Haiiau miomans 3Toro
NPSIMOYTr0JIbHHKA.

6.Pemmnre 3anauy:

Ucnyranucs Tpu TosncTsika, 4T0 moXyaenu, OpocHiinch K BecaM. Beranu BTpoeM Ha BECHI - BCE B MOPSAKE,
750 xr. Beranu Ha Becs [lepBeiii Tonctak u Bropoii Toxctsik - 450 kr. Bropoii u Tperuii Tonctsiku - 550
Kr. Banoxnynu c obneruenuem: «He noxyzaenuy. Hailigute Bec kaxkaoro Tosncrska.

Konrtpouabsnas pa6ora Ne7«Hymepanus ot 1 10 1000»
BapuanTt 1
1.Pemm 3axauy.
B xpaHunuiie cTosun SIUKY € JIYKOM: 6 SIIUKOB MO 8 KI' B K&KAOM U 4 siuka 1o 9 xr B kaxaoM. CKOJIbKO
KHJIOTPaMMOB JIyKa BCEro ObLIO B XpaHUJIUILE?

2.Boruucin.

600+70+9840-40+1 458 -8-1
700 99+1 905 + 70 354 — 300
3.BcraBb nponyuieHHbIE YHCIA.
oM 28 cM =628 cMm 780 cM=0MOcM
3 M60cMm=0OcMm 42 im 3 cM = 0O cM

4.lumHa yyactka 18 M, mupuna Ha 6 m menbie. Haliqn nepumerp y4yacrka.

5*. Kars crapiie Banu, a Huna crapme Karu, Ho miaaime CBeTbl. 3anuiiny UMEHA IEBOYEK B MOPSIKE
YMEHBIIEHUS UX BO3PACTOB.

Bapuanr 2

1.Pemn 3axauy.

B nerckom cany 6 qHel pacxomoBaiiu 1o 9 Kr oBoIieH B 1eHb U 4 qHs 110 8 KT B AeHb. CKOJIBKO
KWJIOTPaMMOB OBOUIEH M3pacX010BaIN BCErO 3a BCE 3TH THU?

2.Bbruunciu.

300+50+9 840-40-1 468 -8-1

800 99+1 340+ 6 657 — 50
3.BcraBb nponynieHHbIE YHCIA.

oM 34 cm = 634 cm 693 cM=oOMOcM

E8mM60cM=0cMm 48 M 2 cM = O cM

4. lnuHa cnopTuBHOrO 3a71a 20 M, a muupuHa Ha 10 m menbuie. Haiiin niomans 3aa.



5*. B kBaptupax Ne 1, 2 u 3 sxwim Tpu KOTEHKA: O€yIbIiA, YepHBIN U phDKUi. B kBapTHpax Ne 1 u 2 xun He
YepHBIM KOTEHOK. benblil KoTEHOK k1l He B kBapTupe Ne 1. B kakoil KBapTHpe KU KaXK bl KOTEHOK?

HNPOMEXYTOYHASA ATTECTALUS:
HTorosasi KOHTpoJIbHAA padoTa
3 kJacc
1 BapuaHT
1.Pemn 3a1auy:
B marasune npoaanu 5 amukoB rpyui o 15 kr u 12 xr ciauB. CKOJIBKO BCEr0 KWUJIOIPAMMOB I'PYII U CJIUB
npojaanu?
2.Haiigu 3HaYeHUsS BbIPAKEHUI:
a) 48:12 12-8 78:6 74:9
37040 580 + 50 428 - 400 234-34
06)(82+18):5 -2
B) Boruuciiu, ucnosib3ys 3alUch CTOJONKOM:
246+85 69487 456+252 635-283 548-93
3. Pemin ypaBHeHus

y+90=170 6-x=60-18
4. IIpeoOpa3yii BeJTUYUHBI:
6M3cM=__  cMm
Tp=__ K.
24 15 MuH = MUH
o* JIJIMHA NPAMOYIoJIbHUKA 5 CM, IIMPUHA HA 2 ¢M MeHble. BoIuuc/Iiu nepumMeTp U MJI0MWAAbL
NPSIMOYTr0JIbHHKA.
2 BapUaHT

1. Pewmwu 3apauy:
B napke Beicagunu 3 psana si6moub no 12 nepereB u 16 6epé3. Ckonbko Beero s010Hb U 0epé3 Bbicaguin?
2. Haiiin 3HaYeHMs BBIPAKEHMI:
a) 98:7 23-4 75:25 45:8
860 — 50 640 + 80 536 — 500 837-37
0)(20-3+40):5
B) Bbrunciiu, MCnoib3ys 3alIUCh CTOJIOMKOM:
537495 89+78 326+279 463-181 562-81
3. Peruu ypaBHeHust

y+60=130 8-x=70-22
4.IIpeoOpa3yii BeJMYHUHBI:
3M7cm= cM
Sp=__ k.
34 25 MuH = MUH
5*. lllmpuHa NpsIMOYroJIbHUKA 4 CM, JAJHHA HA 2 ¢cM OosblIe. Beruncjm nepumMerp M JI0ALbL
NPSIMOYT0JIbHUKA
Cucrema OneHUBAHHS KOHTPOJIbHON PadoThI
Ne Paznen conepxanus | Kontponupyemble yMeHUs Kon-Bo
0a/u10B

1. Pabora ¢ YMeHus pemars 3a1a4u B 1Ba JEHCTBUA 56.

TEKCTOBBIMU ( BBIOOp N1€HCTBUS, BEIUNCIUTEIbHBIE HABBIKU W YMEHHE

3a/1a4aMu 3aIUChIBaTh OTBET)




2. Uucna n YMeHue BbINOJIHATh YCTHBIE BEIYMCICHUS 80.

3. apudmMeTHIecKue YMeHue yctaHaBiIMBaTh NOPSIIOK AEHCTBUIM B 40.
necTBus BBIPQ)KEHUSIX, BBIIIOJIHATh YCTHBIE BBIUYMCICHMSL.

4. YMeHue BBINOJIHATh MMCbMEHHbIE BHIUMCIICHUSI. 56.

S. YMeHMe yCTaHaBINBATh B3AUMOCBS3b MEKY 20.

KOMITOHCHTAMH CJIOKCHHSA U BbIUUTaHUA, YMHOXKCHUA U
ACJICHHUA, pCLIATh

ypaBHEHHUSL.
6. Uucna v BeIMYMHbl | YMEHHUE BBIIOTHATh NPeoOpa3oBaHuE BETUYMH. 36.
7. ['eomerpuueckue YMeHHne HaXOJUTh IIEPUMETP U IUIOLIA b KBapaTa. 26.

BCJIMYHHBI

Hroro | 29 6a1710B

19-15 6a10B- «3»
25-200a/1710B - «4»
29-26 0aJ110B - «5»
HUTOI'OBAS KOMIIVIEKCHAS PABOTA
3 KJIACC

O.Bb.JlorunoBa, C.I'. SIxoBjeBa. Mou noctu:kenusi. UToropble KOMIJIEKCHbIE PadoThI 3 KJace

4 kJyacc
1. [[Bxomnas MOHUTOpHUHTOBas pabora]]
[[KonTponbhas pabota Nel. «Yucna ot 1 1o 100.YeTsipe apupMeTndeckux IeHCTBUS: CIOKEHNUE,

no

BbBIUUTAHUC., YMHOKCHUC U neneHHe»]]

[[KonTponbhas pabota Ne2 «Bennuuubi»]]
[[KonTponbHas padoTa Ne3 «CrnoxeHue u BeIYUTaHuER| |

[[Monutopunrosas pabota 3a 1 momyroaue.]]
[[KonTponbHas paboTa Ned o TemMe «YMHOXKEHHE U IeTICHUE HAa OJTHO3HAYHOE YHCIIO»]]

No oo

[[KonTponbHas pabota Ne5 o Teme «YMHOXKEHHE U JIeIEHUE Ha YNCIIa, OKAHYMBAIOIIUECS
HYJISIMU» | |

8. [[KonTposbHas paboTaNe6 o Teme «YMHOXKEHHE Ha JIBY3HAUHOE U TPEX3HAYHOE YUCIION]]
9. [[KouTpomnbHas padoTaNe7 mo Teme «JleneHue Ha IBYy3HAYHBIC U TPEX3HAYHBIC YHCIIa»] |
10. [[Bcepoccwuiickas mpoBepodHas padora]]

11. [[TIpomexxyTouHas arTecTanus:MToropas KOHTpoabHas padora.]]

Bxoanast MOHUTOPUHTOBasi padoTa

Bapmuanr 1.
Pemmw 3anauy:
N3 32 MeTpoB TKaHU CHIMIU 8 OIMHAKOBBIX IU1aTheB. CKOJBKO MOTpeOyeTcss METPOB TKaHU, YTOOBI CIIUTh
12 Takux nuaTbeB?
Haiiau 3HaueHus BbIpakeHUH (3aUIIU pelieHHe B CTOJIOMK).
109x7 486x2 686:7 608-359
3x251 436:4 792:3 328+296
3. Beruucnn: 72+48: (3x2)= (230+600) — (570-70)
Beruncnu nepumMerp u miomaas NpsiMOYroJbHAKA CO CTOPOHAMH 8CM U 3 CM.
5.# Iponomxku psg uncen, 3anucas emé 3 yucna: 608, 618, 628, .......
6.# CocTaBb BbIpa)KE€HUE, JIJIS1 BBIYUCIEHNS KOTOPOTO HAJI0 BBITOJIHUTS (110 MOPSAKY) BEIUUTAHUE,




JleJICHUE, CIIOJKEHUE.

7.* Jlormueckas 3agaya.

Toproeka, cuas Ha peIHKE, cooOpaxana: «Eciau k MouM s10;10kaM TprOaBUTH TIOJIOBUHY HX, Ja €I
JECSITOK, TO Y MEHsI ObL1a ObI 11en1ast CoTHs». CKOJBKO 010K Y He€ ObL10?
Bapuanr 2.
Pemn 3anauy:
N3 32 MeTpoB TKaHU CHIMIIM 8 OJJMHAKOBBIX IIaTheB. CKOJBKO MOKHO CIIMTh TaKUX IJIATheB U3 60 METPOB
TKaHU?
Haiiny 3Ha4YeHus BIpaXeHUH (3alUIN PEIICHUE B CTOJIONK).
407x2 2x462 278x3 706-428
812x2 536:8 774:2 246+479
3. Boruuciu: 41 —3x(63:9) (980-800) + (320-20)
Brruucnu nepumerp U mioniaas KBajapara co CTOPOHOM 7 CM.

5.# lponomxku psig uncedn, 3anucas emé 3 yucna: 995, 985,975, .......

6.# CocTaBb BBIpaXKEHUE, U BBIYUCIICHUS KOTOPOTO HAJ0 BBHITOIHUTH (10 TIOPSIZIKY) JACIICHHE,
CII0)KCHHE, YMHOKCHHE.

7.* Jlornueckas 3ajada.

Toproska, cuas Ha peIHKe, cooOpaxkana: «Eciu kK MouM s16710kaM IpruOaBUTh TOJOBUHY UX, /1a eIé
JIECATOK, TO y MeHs Obl1a Obl Lienast coTHs». CKOJIBKO 510J10K Y Heé ObL10?

KonTpoasnas padora Nel.
«Yucaa ot 1 10 100.Yerbipe apupMeTnuecKUX AeiicTBUA: CJI0KEeHUE, BBIYNTAHUE, YMHOKEHHE
U J1eJIeHH e

I[ens: npoBepUTH 3HAHUS, YMCHHUS U HaBBIKH 110 TeMe «Hucna ot 1 g0 1000. Yetsipe apudmMeTrnaeckux
JCUCTBHS: CIIOKEHUE, BRIYUTAHKIC, YMHOKCHHE U JCIICHUE.

Ilhanupyemoie pe3yromampl: y4anyecs Hay4arcsi paboTaTh CaMOCTOSATEIBHO; BHITIOIHSITH MBICITHTEIBHBIC
OTIepalliy aHAIM3a U CHHTE3a, JIEJIaTh YMO3AKIIOUEHHsI; KOHTPOJIUPOBATh CBOIO pabOTy U €€ pe3yJbTarT.
(Moskuo ucnosib3oBate KMMeI: koHTponbHas padota Ne 1 (¢. 31—34); cOOpHUK CaMOCTOSATEIIBHBIX K

KOHTPOJIbHBIX Pa0OT: KOHTPOJIbHAs paboTa 1o TeMe «Apudmernueckue aerncreus» (c. 16—18).)

I Bapuanrt

1. Pemmre 3anauy.

C ogHOro ydacTtka HIKOJBHUKH coOpanu 160 KT MOPKOBH, a ¢ Apyroro — B 2 pasa Oosnblie. YeTBepTyro
yacTb BCEH MOPKOBM OHHM M3pacXoJ0oBaJii Ha KOpM KposinkaMm. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB MOPKOBH
M3pacxoJ0BaIU Ha KOPM KpOJIHKam?

2. Haiinute 3Ha4eHUs BBIPAKEHUM.
18+36:9+6-8-50
400 - (80 +180: 3) + 60

3. Pemute nmpuMepsl CTOIOMKOM.

138 + 567 152 -6

447 — 189 867 :3

4. TlepeBenure.

125cM=...M...IM ...CM TM3cM=...cM
847 mMm= ..M ...IM 700 CM2:...21M2

5. HauepTtuTe npsMOyrojasHUK cO CTOpoHaMu 5 cM u 3 cM. HaliauTe ero miomaas 1 NepuMerp.
Il BapuanTt

1. Pemure 3anauy.

Ha ogHOM y4acTke MIKOJBHUKY BhIpacTiin 240 Kr KamycThl, Ha IPYroM — B 2 pa3a MeHble. YeTBepTyio
YacTh BCEH KaIyCThl M3PacX0/0BaJId Ha KOPM KpojukaM. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB KaIlyCThl H3PacX010BaJIH
Ha KOpM KpoJsiukam?



2. Haitnute 3HaYeHUS! BBIPAKEHUM.
(18+36):9+6-8—-50
720:(2+7) + (140 -90)

3. Pemute nmpuMepsl CTOJIOHMKOM.
523+197 279 -3
831-369 792 :2

4. IlepeBenure.
MdcmM=...cM 275cM=...M...IM...CM

900 CM2= ..M 631l omM=...M...0M

5. Hauepture npsAMoyrojibHUK co cTopoHamu 6 cM W 2 cM. Haligure miomaab U MEPUMETP 3TOTO
MPSIMOYTOJIbHUKA.

KonTtpoabHnas padora Ne2 «BeJun4uHbD)

Ljens: TpOBEpUTH 3HAHHS, YMEHHS ¥ HABBIKH MO TeMe «BennyuHb».

MnaHupyembie pe3ynbmamai: yyaiyecs Hay4aTcsl paboTaTh CaMOCTOSATENBHO; BHITIOIHATE MBICITUTEIbHBIE ONEPaliH
aHaNM3a M CHHTE3a, JIeJaTh YMO3aKIIOUeHHs; KOHTPOJIMPOBAThH CBOIO paboTy M ee pe3yabTar.

(Moxno ucnosnb3oBate KIMbI: koHTposbHast padota Ne 2 (c. 43—45); cOOpHUK CaMOCTOSATEIBHBIX U KOHTPOJIbHBIX

paboT: KOHTpoJIbHAs paboTa o Teme «Benmmuauub» (c. 34—36).)

I BapuanT.
1.Pemure 3agauy:

Macca nauku vast 50r . Mama kynuna 4 mauku 4ast ¥ HEMHOTo KoJsibacsl. Macca Bceil mokynku 700
rpaMMoB. CKOJIBKO TPaMMOB KOJIOACHI KyIuiia Mama?

2.Pemuute npuMepsl:
473+124 198x4 852:4
683 - 192 167x3 432:3

3.3anonHuTe IMMPOITYCKHU Tak, 9TOOBI PaBCHCTBA ObLIU BCPHBIMHU:

8004Mm =....KM....M 2muHlS5c=....c
Skr040r=....r 12071 = ....T....IT
724 =....CyT. 180muH =....u
4.CpaBHUTE U TTOCTaBbTE 3HAKU< > = !
61800kT .... 6811 4mun2c .... 42¢
3kM205M..... 3.205m 3mec. .... 100cyT.

5.BbruncnuTe nepuMeTp U IIIOMIAb IPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU 2¢M U 4cM . Beiuncnure anuny
CTOPOHBI KBaJpaTa ¢ TAKUM K€ IIEPUMETPOM

II Bapuanr.

1.Pemute 3agauy:

Kynunu 400rpammoB uéproro xkode u 3 mauku vas no S0r . Haiiaure maccy Bceit HOKYIKH.
2.PemnTe npuMepsl:
762 - 681 129x 7 784 :8
374 + 487 287x 3 924 :3
3.3anoaHUTe MPOIYCKHU TaK, YTOObI paBEHCTBA ObUIM BEPHBIMU:
12mmM80MM = ..... MM 72mec. = ... A€T
3kr003r=...T 7856M = ....KM...M
Icyr2u = ... 2108 = ....T....I1



4.CpaBHUTE U NOCTABHTE 3HAKU < > =
350c .... 6 MmuH 3mec. ..... 30cyt
52MM .... 2cM5SMM 2400xkr .... 24011

5.BoruncnuTe nepuMeTp U IUIOMIA b IPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAaMU 7¢M U 3¢cM . Beiuucnure aiimny
CTOPOHBI KBaJ[paTa ¢ TAKUM K€ IIEPUMETPOM.

MO3KHO HCIIONB30BATh
III Bapuanrt

1. Pemure 3agauy.

J11s1 TIKOJIBHOM CTOJIOBOM 3aCOJIMIIA OTYpPIlbl. B MepBbIi IeHb 3aCOIUIIN OTYPIIBl B 5 O0YOHKaX, 1Mo 18 Kr
B KaxzaoM. Bo Bropoil neHp orypuos 3aconmuau Ha 105 kr Oosblue, yeMm B NepBbld J1eHb. CKOJIBKO KT
OT'ypLIOB 3aCOJIMIIX 3a 1B JAHS?

2. Pemute npumepsl.

(210-30):9- (999 + 1)

70+350:7 - (10 +990)

3. CpaBHure.

48 M9 cM ... 48 M 9 m 31750...31240 kr

43000Mm ... 4xmM300m 4001 ... 4T

50a...5ra 8300r...8kr3r

4. Pemute npumepsl.
750 000 : 1 000

819 - 1 000
306 500 : 10
4700 - 100

5. BeInonHUTE JefeHne ¢ OCTaTKOM M ITPOBEPKY K HEMY.
458 : 3

673:4
489 :9

IV BapmanTt

1. Pemmre 3anauy.
C 0IHOrO OMBITHOTO YYacTKa IIKOJBHHUKU coOpamu 4 memka kapTodens, mo 50 Kr B KaXIOM, a CO
BTOporo Ha 110 kr Gosbiire, yem ¢ nepBoro. CKOJIBKO KT KapTodelis MKOIBHUKH COOpaid ¢ BYX y4aCTKOB?

2. Pemnre npumepsl.

(480 +320):8-(9+91)

7200: (2 +7) + (140 - 90)

3. CpaBHure.

6M7cM ... 6 M7 oM 31...30011
9xM3M...9030M 4161...4T1550 KT

40a ... 4000 M2 82 kr... 82 kr

4. Pemnte npuMepsl.

8600 - 100

56 000 : 1 000

105600 : 10

916 - 1 000

5. BeINoaHUTE AETIEHNE ¢ OCTATKOM U IIPOBEPKY K HEMY.
569 :6

787 :7

544 : 5



Kountpoabhast padora Ne3 «Ciio:keHue U BbIMUTAHUE)

lleflb.' IMMPOBCPUTH 3HAHU, YMCHUS U HABBIKU 110 TEMEC «Clo)xeHre ¥ BEIYUTAHUCY.

Ilhanupyemsle pe3yromamepl: yaamyecs HaydaTcsi paboTaTh CAaMOCTOSTEIILHO; BBITIOIHITH MBICIUTEIBHBIC OIICPAIIUU
aHallM3a U CHHTE3a, JIeJIaTh YMO3aKIIIOUeHHs; KOHTPOJIMPOBATH CBOIO padOTy U €€ pe3yIbTarT.

IBapuanr
1 Pemure 3anauy.
Ha priHOK mpuBe3H S0JI0KH, TPYILIHN U CIUBBI, Bcero 4 1. 516510k 66110 2 240
KT, TpylI — B 2 pa3a MeHbIIIe, 4eM SI0JI0K, a OcTalbHOE — CIUBBL. CKOJIBKO
KWJIOTPAMMOB CJIMB IPUBE3JIM HA PHIHOK?
2 BhINoyIHUTE BBIUYUCIICHUS, 3aMMChIBAs KAXK/10€ IEHCTBUE CTOIOUKOM.
(18 370 + 23 679) : 7 (800 035 — 784 942) - 6
3 CpaBHure:
SkM4Mm...5xm 40 1M
60 T 200 xr ... 62 000 xr
24549 ... 4cyr. 54
4 Haiiaute miionaab NpsMOYTroJIbHUKA CO CTOPOHaMU 3 cM U 6 cM.
5 Pemnre ypaBHEHUSI.
290 +x=640-26084:x=6 -7

IIBapuanr
1 Pemre 3anauy.
Ha monounom 3aBoje uzrorouiu 6 000 1 MosiouHOM npoaykuuu. Momoka —
3 600 1, kedupa — B 3 paza MEHbIIIE, YEM MOJIOKA, @ OCTAJTLHOE — PSIKEHKA.
CKOJIBKO JIUTPOB PSDKEHKH M3TOTOBHWIIM Ha MOJIOYHOM 3aBOie?
2 BhINoHUTE BBIUUCIICHUS, 3aMMCHIBAs KAXK/10€ IEHCTBUE CTOIOUKOM.
(18 048 + 53 976) : 8 (600 084 — 597 623) - 7
3 CpaBHure:
3110kr...31l1
45000 M ... 40 km 500 m
2cyr.2049 ... 684
4 Haitaute miiomaab NpsMOYTroJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 4 ¢CM U 5 cM.
5 Pemmnre ypaBHEHUsI.
400—-x=275+253-x=87-6

Nnv MOXKHO MCTIONb30BaTh

Il Bapumanrt

1. Pemte 3amavy, 3auChIBast peIIeHUE CTOJIOUKOM.
Ha xomOunare B nexabpe usroroBuinu 7 163 11 coka, a B sHBape Ha 678 11 coka menblIe. 13 Bcero coka 9
789 1 pa3nuiIM B MaKeThl, a OCTATbHOM COK — B OyTHUIKH. CKOJIBKO JIUTPOB COKA PA3JIUIN B OYTHUIKU?

2. BeinmonmHUTE BEIYHMCIICHUS U ClIETIAlTE TIPOBEPKY:

900 000 —32 576 427 816 + 298 795

3. Beruncnure, 3alIMCHIBAs BEIYUCIEHHS CTOIOMKOM:
42 xmM230 M — 17 xM580 m 5 1 30 muH — 50 MuH
29 1350 kr + 18 T 980 k9 kM — 890 m

4. IlepeBenure:

SmMun32c=...¢c 2T.5Mec. = ... Mec.
5000 ner = ... B. 2cyr.3u=...4
180 Mur = ... 1 600 c=... MuH

72 4= ...CyT. 4B.=...]€T



5. BcTaBbTe miporyiieHHbIe T PHI.

4530
+ 6508
ag7o

aoson

IV Bapuanr

1. Pemnte 3aauy, 3aMnchiBasi pELICHUE CTOJIOMKOM.
B ogHOM maBuiIb0HE KHUKHOM sipMapku Ob110 9 895 KHUT, a B ipyrom — Ha 1 376 xkuur 6ombine. M3 Bcex
KHUT 13 297 ObutH A7Is 1eTeid, a OCTaIbHbIE U B3pOCIbIX. CKOJIBKO OBLIO KHUT ISl B3POCIIBIX ?

2. BBITIOTHUTE BBIUUCICHUS U CIEIANTe MPOBEPKY:
800 080 — 54 996 397 631 + 128 679

3. Beruncnure, 3aUCHIBasT BEIYUCIEHHS CTOIOMKOM:
16 7290 xkr — 8 T 830 kT 6 420 MuH — 35 MUH
52 kM260 M +39 kM890 M 10 kM — 480 Mm

4. TlepeBenure:

4vmua40c=...c 6 090 ner=... B. ... IeT
4 1.8 Mec. = ... Mec. leyr.lu=...49

I1muu 1l6c=...c 240 MuH. = ... 4

72 Mec. = ... IeT 12B.=... 7€T

5. BeraBbre nponyiieHHbIe HTUGPHI.

6710

+ 5083
7609
O0e2e

MounuTopunrosasi padora 3a 1 moayroaue.

[enb: mpoaHanu3upoBaTh pe3yabTaThl YCBOCHUS TeM 1 momyroaus; ¢opMHUpOBaHHE HaBbIKA CAMOKOHTPOJIS,
CaMOCTOSITEIIbHOCTH; IPOBEPUTh YMEHUS AEUCTBOBATh B U3BMEHEHHOW CUTYALIHH.

1.Pemire 3aga4y.

Lenp: ymeHus pemarb TEKCTOBBIE 3a1a4 B 2-3 EHUCTBHUS.

Bapuanr 1. B xonneptaom 3aine 2 000 mect. B maprepe 1 200 mect. B amdurearpe mecT B 3 paza MeHbIIIE,
4YeM B MapTepe, a OCTallbHbIe MecTa Ha OankoHe. CKOIbKO MecT Ha O6ankoHe?

Bapuanr 2. Ha peiHOK puBe3H IpylIn, s0JI0KH U CIUBBL, Bcero 4 ToHHBL. 1010k Obu1o 2 240 KT, rpym B 2
pa3a MeHbIIIe, 4eM s0JI0K, a OcTanbHbIe CTUBBI. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB CJIMB MPUBE3NIN Ha PHIHOK?
2.CpaBHHUTE U IOCTABBTE 3HAKU «<», «>» WU «=N.

Ilenb: BBIABICHHE CTENEHU CHOPMUPOBAHHOCTH BOCIPOU3BOJUTH COOTHOIIEHUS MEXIY CIETyIOLIUMHU
€IMHULIaMU BEJIWYUH: JJIMHBI, MAaCChl, BpDEMEHU; YMEHHE CPAaBHUBATH UX.

Bapmuanr 1.

6120kT...6T211 3cyt 104...1904 20xkm300Mm...23 000m
Bapuanr2.

Skm4mM. .. 5Skm401m 61200kT...62 000KT 2454...4cyt54

1. BbINONHUTE BHIYHCICHUS.
Lenb: BIABIIEHUE CTETIEHU C(HOPMHUPOBAHHOCTH YMEHUI: TPUMEHSTH aJlTOPUTMbI TUCBbMEHHOTO CIIOXKEHHUS U
BBIUWTAHUS B INpEJeNax MWIIMOHA, NMHCbMEHHOIO YMHOXKEHHS W JEJIEHUS MHOIO3HAYHOIO YHClIa Ha
OJIHO3HAYHOE; BBIMOJIHSITH JEHCTBUS CO CKOOKaMHU.
Bapmunanr 1
(10283 +16789):9 5x(125 +75): 20 + 80
(200 496 — 134 597) x 2
Bapmuanr 2




(18370 +23679) : 7 156 -96:(12:4) :2
(800 035 —784942) x 6
4.Pemvte ypaBHEHUE.
Ilenp: BbIsIBICHUE CTENEHH CHOPMHUPOBAHHOCTH YMEHHWH peliaTh YpaBHEHHS Ha OCHOBE 3HAHHS
B3aMMOCBS3U MEXy KOMIIOHEHTAMHU U Pe3yIbTaTOM apu(PMETUUECKUX JICHCTBUM.
Bapuanr 1
3xX=87-6
Bapmuanr 2
84 :X=6x7
S.I'eomerpuueckas 3a1aya.
[enb: ymMeHue HAXOAUTH IUIOIIAIL IPSIMOYTOJIbHUKA, KOT/Ia OJTHA CTOPOHA U3BECTHA, a IPYTYIO HAJ0 HATH.
Bapuant 1. HaiiTu ruiomans npsiMOyrojibHUKa, €CJIN €ro JUIMHA 9 ¢M, a IIMPHUHA HA 5 CM MEHBbIILIE.
Bapuant 2. Haiitu muiomanb npsMoyroiabHUKa, €CId ero MHUpHUHA 4 CM, a IJTiHa B 2 pasa OoJbIIe.
6*. Pemmre 3a1a4y.
[lenb: ymeHue neicTBOBAaTh B UBMEHEHHOM, YCIOKHEHHON CUTYaIUH.
Bapuantl. Buyk, ponuBmuiics B 1992 rogy, Ha 65 net monoxe nena. B kakom rony poauics nen?
Bapuanr 2. babymika poamitacek B 1934 rony. B kakoMm roay poaniiack BHydYKa, €CJIM OHa Ha 56 JIET MOJIOXKe
0a0ymku?

Kountpoabhas paGora Ned4 mo treMe «YMHOMXKeHHE U JIeIeHHE HA OJHO3HAYHOE YHUCJI0»

Iean: mnpoBEpUTH yMEHUE MPUMEHATh AITOPUTMBl IIMCBMEHHOIO CIIOKEHUS W BBIYMTAHUS
MHOI'O3HAYHBIX YMCEJI, YMHOXEHUA MU [EJICHUSA MHOTO3HAYHOIO YHUCJIA HA OJHO3HAYHOE YHUCIIO, 3HAHHE
COOTHOUICHUS MEX]y €IMHHUIIAMU JUIMHBI, MacChbl, BDEMEHU; IIPOBEPUTH TaKKE YMEHHsI HaXOAWUTh ILJIOIIA/b
IIPSIMOYTOJIBHUKA U PEIIATh YPABHEHUS.

HﬂaHleyeMble pe3yiomampl: yHalllMeCs HaydaTcCsd pa60TaTL CaMOCTOATCIIbHO; BBIIIOJIHATH MBICJIUTCIIBHBIC OIICpAllMH aHAJIN3a U
CHUHTEC34a, ACJaTh YMO3aKIIOUCHHS; KOHTPOJIUPOBATH CBOIO pa60Ty " €C pe3yJIbTarT.

IBapuanr
1 Pemnre 3agauy.
W3 n1Byx ropoqoB, paccTosiHue MeX 1y KOTopbIMU 390 KM, OIHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy IpYT APYTY BbIEXaJIM Ba MOTOLMKIIMCTA U BCTPETUIIMCH Yepe3 3 .
OnuH MOTOLMKIIMCT €Xajl co CKopocThio 60 km/4. Haiinure ckopocTh Apyroro
MOTOLUKIIUCTA.
2 Pemmmte 3ama4y.
ABTOMOOUIIL U MOTOLIMKJII BBIEXAJIH OJTHOBPEMEHHO B MIPOTHUBOIMOIOKHBIX
HaIpaBJIEHUSAX U3 0JHOTrOo ropoja. CkopocTs aBTOMOOMIS 60 KM/4, MOTOLIMKIIA —
70 xm/4. Kakoe paccTosiHue OyaeT Mex 1y HUMH uepes 3 yaca?
3 Pemute npumepsl U BHIIIOJHUTE MPOBEPKY.
72 090 - 7 68 240 : 40
2160 - 400 238 800 : 600
4 Tnomans npyaa npsimoyroiasHoi ¢popmsl 17 200 M2, a ero muyinHa 200 M.
Haiinnre mupuny npyna.

IIBapuanrt
1 Pemnre 3anauy.
W3 nByx roponoB, paccTosiHue MeX1y KoTopbiMu 600 KM, OTHOBPEMEHHO
BbI€XaJIl HABCTpeUy APYT APYTY JIBa aBTOMOOMIISL, KOTOpPbIE BCTPETUITUCH uepe3 4
4. OMH aBTOMOOMIIB eXai co ckopocThio 70 kM/4. KakoBa cKOpOCTh BTOPOTO
aBTOMOOMIISA?
2 Pemue 3agauy.
W3 rapaxa oJHOBpEMEHHO B MPOTHUBOIOJIOKHBIX HAIIPABJIEHUSAX BBILLUIN JBE
aBToMamuHbl. OIHA 1A cOo CKOpocThio 50 KM/4, Apyras — co cKopocThio 70
km/4. Kakoe paccrosinue Oynetr Mex1y HUMH depes 4 gaca?
3 Pemure npuMeps! U BHIIOJIHUTE TPOBEPKY.
93650 -675270:30



78 240 - 900 205 100 : 700
4 1lIxonbHast CIOPTUBHAS TUIOMIAIKA IPSIMOYTOJILHON (POPMBI UMEET IUPUHY
90 M, a mimomaae 11 250 M2 . HaiiguTe niiuHy MIOMIAIKY.

Wnu MOXHO HCIIONIB30BaTh
Il Bapuanurt

1. Pemure 3amauy.

Ha perHOK mpuBesnu s0JI0KW, Tpylid U CiuBbl, Bcero 4 1. S16mok Obuto 2 240 kr, rpym — B 2 pasa
MEHBIIIE, YeM sI0JIOK, a OCTaJIbHOE — CJIMBBI. CKOJIBKO KHUJIOTPAMMOB CJIMB TIPUBE3JIN HA PHIHOK?

2. BeinonHuTe BEIYMCIIEHUS, 3alIMCHIBAas KAXKI0€ NeHCTBUE CTOJIOMKOM.

(18 370 +23679) : 7 (800 035 — 784 942) - 6

3. CpaBHure:

S5kM4 M ... 5 xkm 40 om

60 1200 kr ... 62 000 xr

24549 ... 4cyr. 54

4. Haiiaute miomaab NpsiMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 3 ¢M U 6 cM.

5. Pemure ypaBHeHuUs.
290 + x = 640 — 260 84 :x=6-7

IV Bapuanrt

1. Pemure 3anauy.

Ha monounom 3aBojie uzroroswiu 6 000 1 MoouHo# npoaykiuu. Moioka — 3 600 1, kedupa — B 3 pasza
MEHBIIIe, YeM MOJIOKa, a OCTaJlbHOe — pshKeHKAa. CKOJBKO JUTPOB PSOHKCHKH HM3TOTOBIIIM HA MOJOYHOM
3aBoze?

2. BeITIOTHUTE BBIYUCIICHUS, 3aIMMCHIBAS KAXKI0€ IEHCTBUE CTOIOUKOM.

(18 048 + 53 976) : 8 (600 084 — 597 623) - 7
3. CpaBHure:

3110kr...31l1

45000 M ... 40 kmM500 m

2cyr.2049 ... 684

4. Haiigute niomaab NpsIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU 4 ¢M U 5 cM.

5. Pemnre ypaBHEeHUS.
400 -x=275+25 3:-x=87-6

KonTpoabHas padora NeS o teMe «YMHOMXkeHHE H AeIeHHE HA YHCJIA, OKAHYUBAIOIINECH HYJISIMI»
He./'lb.' MIPOBEPUTH 3HAHUA, YMCHUA U HABBIKH I10 TEME «YMHOXEHHE Ha quciia, OKaHYMBAIOIIHUECA HYJISIMI)).

HﬂauupyeMble pe3yiomamapl; ydallluecCs HayvdaTcCsd pa60TaTI) CaMOCTOSATEJIbHO; BBIIIOJIHATH MBICJIUTCJIBHBIC OIICpAllui aHaJIM3a U
CHUHTE34, ACJIaTh YMO3AKIIOYCHUSA; KOHTPOJIHUPOBATHL CBOO pa60Ty " €€ pe3yIbTaT

(Mo>HO ncrosib30BaTh COOPHUK CAMOCTOSITENILHBIX X KOHTPOJIBHEIX paboT: KOHTpOJIbHAsE paboTa 3a repBoe nomyroaue (c. 48,
49).)

Bapuanm 1

1. Pemm 3amauy.

OT nByX NMpHUCTAaHEH, HAXOISIIUXCS Ha paccTOSHUU 90 KM JIpYyT OT JAPYyTra, OJHOBPEMEHHO OTIPABHIIUCH
HABCTpeuy IPYT IPYTy JABa TEMI0X0Aa U BCTPETUIUCH uepe3 2 4. CKOpoCcTh OAHOTO U3 HUX 21 km/4.

C Kkako# CKOPOCTHIO III€JT BTOPOU TEIIIOXO0?

2. Beruncy, BEITTOIHUB 3amuch cTOIONKOM. 43 600 * 5 2400 m 30 540 « 700 80 « 356



3. Pemn ypaBHeHUs.X - 546 =35 + 64 x - (500 : 100) = 125

4. BoIpa3u B yka3aHHBIX equHULAX n3mMepeHus. 45 M2 iMm=oaM 8 tSu=0okr 7 cyr. 14 u= o4 20 000
cM2 =0 M2

5%*. Ha npsimoii ormetnnn 10 ToUyek Tak, 4TO pacCTOSIHUE MEKIY JIFOOBIMU COCETHUMH TOUYKaMHU PAaBHO 5 CM.
KakoBo paccrosgHue Mex1y KpalHUMU TOYKaMu?

Bapuanm 2

1. Pemu 3anauy.

JIBe 1eBOYKH OJHOBPEMEHHO BBILIUIM M3 CBOMX JOMOB HAaBCTpeUy JIPYr APYry U BCTPETHIIUCH Yepe3 3 MUH.
CkopocTb nepBoit neBouku 60 M/MuH, a BTopoit 1eBouku — 70 M/mMuH. KakoBo paccTtosiHre MEXIy ux
ToMaMHu?

2. Beruunciau, BBITOIHUB 3amuch cTosionkoM. 2300 « 90 64 000 -3 640 « 800

3. Pemu ypaBHenus. 376 —x=7-9y :3=720:9
4. Beipaszu B yKa3aHHBIX ¢AMHUIAX U3MepeHus. 4 4 23 muH = 0 MuH 36 1 S kr =0 kr 7 M2 14 cM2 = 0 cM2
34 000 oM2 = o0 M2
5*. CKOJIBKO pa3JIMYHbIX MPOM3BEICHUM, KpaTHBIX 10, MOXHO COCTaBUTh U3 MHOXKHUTENEH 2, 3, 5, 77

Il Bapuanr

1. Pemure 3anauy.
Typuctsl exanu Ha aBTOoOyce 3 yaca co CKOpocThi0 60 KM/4 M LUK MELIKOM 5 4acoB CO CKOPOCTbIO 6
kM/4. Ha ckospKo 0oJIblle UX IyTh Ha aBTOOYCE, 4YeM HEemKoM?

2. Pemmre 3amauy.
[Toe3n mpomen 250 kM co ckopocThio 50 kM/4. 3a TO xe Bpemst aBToMoOmib npoexan 300 km. Kakosa
CKOpPOCTh aBTOMOOWJIS?

3. Pemute npumepsl CTOJIOMKOM.

4123 -2 1263:3

603 - 8 1635:5

1200 -4 5910:3

4. IlepeBenure.

3y=... MuUH IMua25c¢c=...¢c
25KkM=... M l6gM=...M...IM
8T=...Kr 2500r=...kr...T

IVBapuanr

1. Pemure 3anauy.
Tennoxoz men mo o3epy 2 yaca co CKOpocThio 42 KM/4, 3aTeM 3 yaca BBEpX 10 PeKe CO CKOpocThio 40
km/4. Kako#t myTh mpormen Teraioxon?

2. Pemre 3amauy.
Benocunenuct npoexan 30 kM co ckopocTthio 10 kM/4. 3a 3T0 ke Bpems nemexon mpormen 12 km. C
KaKOW CKOPOCTBIO IIEJ Memexo?

3. Pemmute nmpumepsl CTOIOMKOM.

1236 -4 2448 : 3

708 - 9 7528 :2

3600 -5 8910:9

4. TlepeBenure.

300cm=... M 51200 Kr=... KT
25000 MM =... M 180 iMm=... M ... IM
2MHH=...C 1350cMm=...M...cMm

KonTpoabHas padoTaNe6 mo TeMe «Y MHOKeHHMe HA IBY3HAYHOE H TPEX3HAYHOE YHCII0»

Ilens: NpOBEPUTH 3HAHUS, YMEHHUS U HABBIKY 110 TEME «Y MHOKEHUE HA JBY3HAYHOE U TPEX3HAUHOE YUCIION.



HﬂanupyeMblepezyﬂbmambt: ydamguecsd HaydaTrcs pa60Tan, CaMOCTOATCJIbHO, BBIIIOJIHATH MBICJIUTCIIBHBIC OINICpallii aHaInM3a U
CHUHTE34a, A€J1aTh YMO3AaKIIOUCHNA; KOHTPOJIUPOBATH CBOIO pa60Ty " €¢ pe3yJbTar.

1sapuanT
1. Pemu 3amauy.
W3 nByx ropoioB, paccTosHue Mex 1y KOTOpbIMU 200 KM, OTHOBPEMEHHO B MMPOTHUBOMOJIOKHBIX
HaIpaBJICHUAX BbIEXaln ABa aBToMoOmIIs1. CKOpocTh 0HOTO 65 KM/4, a npyroro— 35 kM/4. Kakoe
paccrosiHue OyneT MEeXay HUMHU uepe3 2 u?
2. Bemmonnu Beranciienus. 654-98 8§104-65 579-780
738-52 7415-32 3004-401
3. Pemu ypaBuenue.a + 120 =4000 : 5
4. Haiinu 3nauenue BoipaxkeHus. 9000 - 424 « 76 : 4
5%, Pemu 3amauy.
Oumns BbIIIA HA IPOTYJIKY Ha 3 MUH paHblie, yeM Aulenia. Ajena Boiiien Ha 2 MUH 11o3xe, yem Cara. Kto
U3 JIeTel BBIIIEN paHbIIE BCEX U Ha CKOJIbKO MUHYT?
2BapHMaHT
1. Pemn 3amauy.
W3 1ByX mOCENIKOB, pacCTOSIHUE MEX Ay KOTOpbIMU 40 KM, OTHOBPEMEHHO B IPOTUBOIIOJIOKHBIX
HAIPaBIICHUSX BBIIUIN JBA MMEMIEX0a.
CkopocTb 01HOTO 5 KM/4, a Ipyroro— 6 km/4. Kakoe paccrosinue Oyzaer mexay HUMH yepe3 3 u?
2. Bemomnnu Beruucienus. 357-48 351-702
5702-37 812-64
6814-820
8003-231342
3. Permu ypaBaenue.a + 970 = 69 « 32 4. Haiinu 3nadenne Beipaxkenus. 8000 — 568 - 14 : 2
5*. Pemu 3amauy.

Bpau npornrcan 601pHOMY 5 YKOJIOB — IO YKOIIy uepe3 Kaxble moxdaca. CKOIbKO MOTpeOyeTcs BpeMEHH,
YTOOBI ClIeNIaTh BCE YKOJIbI?

Il Bapuanrt

1. Pemure 3anauy.

W3 nByx ropomoB, paccTosiHuE MeXay KOTopbIMH 390 KM, OJHOBPEMEHHO HAaBCTpEUy IpYr JAPYyry
BbIEXaJIM JIBa MOTOLMKIIMCTA U BCTPETUIUCH uepe3 3 4. OAMH MOTOLMKIIUCT €Xaj CO CKOpPOCThio 60 Km/d.
Haiinute ckopocTh Jpyroro MOTOIMKINCTA.

2. Pemre 3amauy.

ABTOMOOMJIb ¥ MOTOLMKJI BbIEXaJlHd OJAHOBPEMEHHO B IPOTUBOMNOJIOMKHBIX HAIPAaBICHUAX W3 OJHOTO
ropoaa. Ckopocte aBTomMoOmiss 60 km/4, Mmotonmkia — 70 km/4. Kakoe paccrosiHue OyneT Mexay HUMHU
yepe3 3 yaca?

3. PemuTe mpuMepsl M BBITIOITHUATE TIPOBEPKY.

72090 - 7 68 240 : 40
2160 - 400 238 800 : 600

2

4. Tlnomanp npyna npssMoyroiasHoit popmel 17 200 M4, a ero niuHa 200 m. Haitaute mpuny npyaa.

IV Bapuanr

1. Pemure 3anauy.

N3 nByx roponos, paccTtostHue Mexay KoTopsiIMH 600 KM, OJTHOBPEMEHHO BBIEXAJIIM HABCTPEUY JPYT
ApYyTy JBa aBTOMOOMJIS,, KOTOpBIE BCTPETUIUCH Yepe3 4 4. OauH aBTOMOOMIIb €Xal cO CKOpocThio70 KM/4.
KaxoBa ckopocTs BTOpOro aBToMoOusIs?

2. Pemure 3agauy.

W3 rapaxa 0THOBPEMEHHO B IMPOTHUBOIIOJIOKHBIX HANPABICHMSX BBIIUIM ABE aBTOMAaIMHbL. OJHa 1ma
co ckopocThio 50 km/4, apyras — co ckopocthio 70 km/u. Kakoe paccrosinue Oyzner Mexay HUMH uepes 4
qaca?

3. Pemnte npuMepsl U BBITIOJIHUTE IPOBEPKY.
93650 -6 75270:30



78 240 - 900 205 100 : 700

4. IlIxonpHast CHOPTUBHAS IUIOMIAKA MPSIMOYTOJIbHON (hopMbl nMmeeT mupuHy 90 M, a mmomane 11 250
2

M . Haiinure IuHy IUIOIIAKH.

KonTpoabnas padoraNe7 no Teme «/lesieHne Ha ABy3HAUYHbIe U TPeX3HAYHbIE YHCIA»

lle./lb.‘ TIPOBEPUTH 3HAHUSA, YMEHHUA U HABBIKU 110 TEME «HCHCHI/IG Ha IBY3HAYHOEC YHCIIO».

HﬂauupyeMble pe3yiomamapl; ydalllucCs HayvdaTcCsd pa6OTaTL CaMOCTOATEJIbHO, BBIIIOJIHATH MBICJIMTCIIBHBIC OINCPAllUU aHAIM3a U
CHUHTE3a, A€J1aTh YMO3AaK/IIOUCHHA; KOHTPOJIUPOBATH CBOIO pa60Ty " €¢ pe3yJbTar.

1sapuanT

1. Pemu 3anauy.
Onwun otpe3 Tkanu crout 450 py0., BTOpoli oTpe3 Takoi ke Tkanu — 750 py6. B mepBom oTpese Ha 2 M
TKaHU MEHbILIE, 4YeM BO BTOPOM. CKOJIBKO METPOB TKaHHU B KaKJOM OTpe3e?

2. Bbluucnu 3HaueHus: BHIPAXKCHUI.
9398:37
5000 :(5000:1)-1
567 « 40
8700:60
(400- 12-15): 105
3. Pemn ypaBaenust.x— 80 = 7200: 10 y : 1=456
4. 3anonuu nponycku. 6 M2 = 0 am2 5 1 20 MUH = O MHH 5T24 Kr =0 KU
5. I[lepumetp npsimoyronbHuKa paBeH 7 1M 4 cM. [{nrHa oHO# ero ctopoHsl paBHa 2 1M 5 cm. Haiiau
JUIMHY BTOPOW CTOPOHBI.
6*. YcTaHOBH IOCIICIOBATEILHOCTD M MPOJOJIKH sl uucen. 7,67,567...

2 BapuaHT

1. Pemn 3anauy.
Ha 3umy 3aroToBmiM COK B OIMHAKOBBIX OaHKax: 57 J1 TOMaTHOTO coka u 84 11 si6ouHOr0. S161109HOTO COKa
MOJIy4nsIoch Ha 9 6aHok Oonbliie. CKOIBKO 3ar0OTOBUJIM TOMAaTHOTO COKa U CKOJIBKO sI0J104HOT0?

3. Bpluucnu 3Hau€HUS BBIPAXKEHUM.

832 m 80

(400-13-20): 10

8200 « 982

3. Permm ypaBaenus.x—90 = 4800: 10

58 773: 39

3000 « 1 - 3000 : 100

y 1=235

4. 3anoyiHu MPOMyCKu. 8 M2 = O IM 2 44 50 MUH = O MUH 7230 u =0 Kr

5. [lepumetp npsimoyrosbHUKA paBeH 9 1M 2 cM. [{nrHa o1HO# ero cTopoHsl paBHa 3 1M 5 cm. Haiian
JUIMHY BTOPOU CTOPOHBI.

6*. 3anxymanu nBa yucna. Cymma 3TuX 4ucen paBHa 276, a nmpousBesieHrne — Hymo. Kakue 3o uucna?
Il Bapuanr

1. Pemure 3anauy.

B nBa maraszuna npuBesnn 1 800 kr kaptodens, KOTOpblii Obul pacacoBaH B MakeThl OJAMHAKOBOU
Maccel. B nepBeiil Marazun npusesnn 540 makeros, a BoO BTopod — 360 makeroB. CKOIBKO KHJIOIPAMMOB
KapTodesns NpuBe3IM B KayKIblii MarasuH B OTAEIbHOCTH?

2. HauepTtute 0Tpe30K, IIMHA YETBEPTOM 4aCTH KOTOPOTO paBHa 2 cM4 MM.

3. BBITOJIHUTE BHIYMCIIEHU.
2748 - 56 348 - 920
518 - 603 280 - 840

4. BmecTto ? BCTaBbTE 3HAKU apu(PMETHUECKUX JEHCTBHI Tak, YTOOBI paBEHCTBA CTAIM BEPHBIMU:

80?20?600=1000 900?307?30=60



IV Bapuanr

1. Pemure 3amauy.
Jlist BHyTpeHHEH oTaenku HoBoro jgoma mpuBe3nn 2 000 Kr kpacku B OaHKax OJuHAKOBOW Macchl: 270

6anox Oemnoii kpacku u 130 G6aHok 3eneHOi Kpacku. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB O€NIOW M 3e/IeHON Kpackd B
OTAENBbHOCTH MPHUBE3IHN JJIS OTACIKH 1omMa’?

2. Haueptute O0Tpe30K, JIMHA TPETHEN YaCTH KOTOPOTO paBHA 3 cM6 MM.

3. BBInoHUTE BBIYMCIICHUS.

3489 - 65 234 - 809

623 - 760 420 - 530

4. BmecTo ? BCTaBbTE 3HAKU apu(METHUUECKHUX JEHCTBUI TaK, YTOOBI PAaBEHCTBA CTAJIN BEPHBIMH:

40?207200=1000 600?30720=40

Bcepoccuiickas npoBepouyHasi pa6ora ( 1eMoBepcusi)

1. Haiigure 3Hauenue Boipaxenus 60x 14:2
2. Beuncnu: 24 -4 -2+ 15.
3. B marasune npoaarotcs opoud. Ha pucyHke ykazaHna ueHa | kr.

> = » )
Moproes 9 py | Kaprodens 22 py6 J Kanycra 26 py6
— N
t -— ; < 2
L Penuartosit nyx 32 pyG. LI N KaSarar 97 py6 L) Ceexna 14 py6.
P . . b
. e Dy
Penme S8 pyS Mepey 73 pyS ) YecHok 180 pys

[Tokymnarenb B3sUI MATh KAJIOTPAaMMOB KartycThl. CKOJIbKO pyOIieii caauu mony4ut nokymnatelb ¢ 1000 pyoneii?
3anuim pernieHre 1 OTBET.
4. B 2050 roxy 29 HOs10psi — BTOpHUK. Kakoit nens Henenu 11 HOAOps?

I ¢

5. peey Hwxe Ha kmeTyaToOM TOJIE CO CTOPOHOMU KIETKH 1 ¢M H300pakEH
npaMoyrojibHUK. Haiiau miomaas 3Toro npsMoyrojbHUKA.

| oM

6. ' N3006pa3y Ha pUCYHKE TIPAMOYTOJILHUK, UMEIONMii miomaap Ha 12 cm? Gosibiie

HCXOJIHOTO, TAK, YTOOBI BECh MCXOJHBIN MPSAMOYTOJILHUK OBIJI €r0 YacThIO.
7. B mIKOJIHHOM MIaXMAaTHOM TypHHUPE y4acTBOBaJIO 8 yesnoBeK. Kaxiplif M3 yuacTHHKOB chirpai 7 maptuii. B tabnmiie

MTOKa3aHbl Pe3yIbTaThl TPEX y4aCTHUKOB. OTBETH Ha BOIIPOCHI.

YyacTHHK ‘ PesyabTaThl ‘

‘ mobena H HUYbS H MOpaxeHune ‘
kw1 ] 0 | o
oew | s o | 2
‘Baca H 4 ‘ ‘ 1 ‘ ‘ > ‘




VY KOro u3 3THX TPEX YIaCTHUKOB ObIIO0 OoJbIIe Beero noden? B omeeme ykasicume ums y4acmHuKa 6 UMeHUmMeaIbHoM
naoesice.

8. B mKoJIbHOM IIAXMaTHOM TYpHHUPE Y4acTBOBAIO 8 uesnoBeK. Kax i M3 y4acTHUKOB chirpai 7 nmaptuil. B Tabnune
[IOKa3aHbl Pe3yNbTaThl TPEX YYaCTHUKOB. OTBETH Ha BOIPOCH.

YyacTHHK PesyabTaThl I

‘ nobeza H HHUYbS H MOpakeHUe ‘
K |7 | o [ o ]
Dens | 5 [ 0 H > |
I I S R SR R R

CKOJIBKO BCETO MOPAKCHUH MOTYYHIIU 3TU TPU YIaCTHUKA?
9. Haiimu 3nauenune BeipaxeHus (1298 — 626) : (905 — 889).

10. /lama moy4unia Ha A€Hb POXKICHUS TIOCHUIKY, BEC KOTOPOH ObLT paBeH 3 Kr. B mOChUIKe OBLIO TPU KYKJIBI
OJIMHAKOBOTO BECa, a TAKXKe MIeCTb KOPOOOK KOHPET, Kaxxaas u3 Kotopsix Becuia 300 r. CKoIbpKO Becria o1Ha Kykia?
3anuim perneHne u OTBET.

11. Mama peninia 3aHSIThCSI U3yUYEHUEM aHTJIMMCKOrO sI3bIKa. B mepBrIil 1eHb oHa 3aHuManach 40 MUH., a B KaXAbII
MIOCJIENYIONTUH IeHb TpaTUa Ha 3aHIATHUS Ha 5 MUH. MEHBIIIE, YeM B MPEAbITyIni JeHb. Koraa B ouepeiHoi 1eHb OHA
3aHHMaiach Bcero 15 MuH., MaMa monpocuia e€ yIAelaTh 3aHATHSIM OOJbIIe BPEMEHH, M KaXKIbIH CICAYIONIUI IeHb
Marira 3aHUMAaNach aHTITMHCKAM SI36IKOM Ha 5 MUH. OOJIBINIE, YeM B TIPEIBIIYIIUI IEHb.

CKOJIbKO MUHYT 3aHUMAJach aHTTUHCKUM S3BIKOM Maiiia Ha 4eTBEPTHIA IEHb 3aHATUN?

12. Mama peninia 3aHsIThCS U3yUYEHUEM aHTIIMMCKOrO sI3bIKa. B mepBrIi 1eHb oHa 3aHuManach 40 MUH., a B KaX bl
MIOCJIENYIONTUH IeHb TpaTUia Ha 3aHATHUS Ha 5 MUH. MEHBIIIE, YeM B MPEeAbI Tyl JeHb. Korma B ouepeHOM AeHB OHA
3aHUMaiach Bcero 15 MuH., MaMa monpocuia e€ yIAelsaTh 3aHATHSIM OOJbIIe BPEMEHH, M KaXKIbIH CICAYIONIUI IeHb
Marira 3aHUMAaNach aHTITMICKAM SI36IKOM Ha 5 MUH. OOJIBIIIE, YeM B TIPSy JeHb.

CkoipKo Bcero MUHYT Mailia moTpaTuia Ha U3y4eHHe aHTJIMHCKOTO A3bIKa B IEPBYIO HEJIENIO 3aHATHIA?

13. Cgera nHanmcana counHenue «Harmn nadabiii MOCENOK».

Tana 2oeopum, umo ecnu ccopum mpancgopmamop, mo ecb Hawi NOCELOK ocmanemces be3 ceema. Tpancgopmamop
NOKA3aH HA cXeMe — OH YéPHbIL U Ha HEM 3HAK ¢ MoaHuell. 100 Ha3ao o czopen, u mbl JHcunu He3 sieKkmpuyecmad,
Kak OpegHue at0ou. Mue oasice noHpasuiocy.

Ecnu evexams 6 sopoma, mo cnpasa mpaucpopmamop, a cieda naw yuacmox. Ciedom 3a Hauum y4acmrkom 0a4a
Banenmuna llagnosuua, a oanvuie noscapuwiii npyo. Oxono nezeo niakam «Kynamocs 3anpewenoy, nomomy umo
600a 6 npyoy epasnas. Kynamscs mvl xo0um Ha yuacmox k Bepe Cepeeesre: ona 6 mom 200y ycmpouia 6accetit, Ho
60001 He ObLI0, NOMOMY Umo He bvL1o ceema. A cetivac 6cé ecmv — u ceem, u 600a. Hanpomue Bepwvr Cepeeesnut 3a
npyoom scueém mosi noopyea Mapuna. Ona npuessicaem k 6adyuixe na 6cé iemo.

B nawem nocénxe ecmo ouenv bonvuasn cocua. Ona pacmém na yyacmxe Muxauna Illemposuya. I'ogopam, umo smo
Ccamasi cCmapasi COCHA U 4mo om Heé NOWén 6ecb Haul COCHOBbIL bop. A Ha Heé dadice 3ane3mb He MO2y — V Heé
CMBOJ, KAK CMEHA, U YYenumucs He 3a Ymo. Yuacmox oxono mpancgopmamopnoti 6yoxu npunaonexcum Egeenuro
Ceménosuuy. On panvuie 6bi1 OUPeKmopom WKOJbL, a celiuac Ha nencuu. Paccmompu nian nocéika u, nois3ysach
onucanuem, komopoe daia Ceema, 0003Ha4b Yudpamu Ha NiAHe WeCmb YYaACmKO8.

. YdacTok, rie )KuBET aBTop counHeHust Crera.

. Yuactok Banentuna [laBnoBuya.

. Y4acTok, rae )kuBET noapyra Csetsl Mapusa.

. Yuactok Bepsr CepreeBHbI.

. Yuactok Muxauna IlerpoBuua.

. Yuacrok EBrenus CeménoBuya.
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14. Ha makeTe HOBOTO MHKpOpaioHa JToMa pa3MeIIeHbl Ha KIETYaTOM T0JIe, IPUIEM CTEHBI JOMOB PACTIOIOKEHBI 10

N300pa3u, Kak BBIMJISAAT 3TH J0OMa Ha Tu1aHe MecTHOCTH. COXpaHsiil pacrooKeHre JOMOB OTHOCUTEIIBHO CTOPOH
cBeta. Kaxxaprit mom n300paxaii mpsMOyTroJIEHUKOM, COCTaBIICHHBIM U3 KJIETOK. B KadecTBe mpuMepa OJIMH U3 IOMOB

TpaHMIIAM KJIETOK (CM. pHLC.).

P

=

yKe H300pakEH.
O'meent

15. Y Banu ectp urpymedssie congaTiky. CHavana OH NOCTPOMII UX B IIEPEHTH M0 9 CONIaTUKOB, y HETO OCTAJIUCH 5
muiHEX. Torna Band mocTponn colgaTUKOB B IEPEHTH 1O 7, ¥ JIMIIHKX He ocTanock. CKOJIBKO COINaTUKOB Y Banuy,

ecnu ux 0osbie 40, Ho MeHbie 100? 3anmuim pemeHne 1 OTBET.

IIpoMme:xxyTouHas arrecrauusi: UToropasi KOHTpoJbHast padora.

Heﬂb.' MPOBEPUTH 3HAHUSA, YMCHHSA U HABBIKU 34 4 xnacc.
Hmmupyemme pe3yibmamepl: yJaliuecsd HaydaTcs pa60TaT}, CaMOCTOSATEJIbHO; BBIIIOJIHATH MBICJIUTCIIBHBIC OIICpAallii aHaIM3a U

CHHTE3a, JIeTIaTh YMO3aKIIOUSHISI; KOHTPOJIUPOBATH CBOIO pabOTy | €€ pe3ysbTar.
(Cm.: yueOHuK, c. 114, 115. MoxHo ucnonb3oBat KMMBEI: kKoHTpOsbHAS pabota Ne 5 (c. 73—75); cOopHUK
CaMOCTOSITEIILHBIX U KOHTPOJIBHBIX PabOT: KOHTPOJIbHAs paboTa 3a 4 kimacc (¢c. 75—78).

1Bapuant
1. Pemn 3anauy.
W3 nByX ropoioB 0OTHOBPEMEHHO HAaBCTPEUY APYT IPYTY OTIPABUIMCH CKOPBIA M TOBapHBIN moe3na. OHU
BCTpeTHiInCh uepe3 13 4. KakoBo paccTosiHue Mex1y ropoJaMu, €CIIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh CKOPOTO
nmoe3na 100 km/4, a CKOPOCTh TOBAPHOTO TIO€3/1a COCTABIISAET MOJOBUHY OT €r0 CKOPOCTH?
2. Beruncnu 3Hauenust BeipakeHuit. 815-204-(8963 + 68 077): 36



9676 + 12237 -8787 +2:29
3. Cpasnu Bennunnbl. 5400 kr O 54 1 4 4 20 mun O 420 MuH 970 cm O 97 m
3 M2 7 cm2 O 307 cm2
4. Pemn ypaBHenue.x - 8700= 1700
5. Pemu 3amauy.
Y4acTok mpsiMOYroJIbHON ()OpMBI, IIMPHUHA KOTOPOTO B 2 pa3a MEHbIIIE JUIMHBI, 3acesuid oBcoM. [lepumerp
yuactka 1140 m. Yemy paBHa ero miomajb?
6*. Ong u Aneria mo3HaKOMIUIUCH 7 JieT Hazaa. CKobKo Jiet Toraa osuto Oite, ecnu uepes S jiet Aserie
oyzner 17 ner u on crapme Onu Ha 2 roga?
2BapuaHT
1. Pemn 3amauy.
W3 n1ByX ropoJoB, paccTosHUE MEXTy KOTOpbIMH 918 KM, BbleXaiu OAHOBPEMEHHO HAaBCTPEUy APYT IPYTy
JBa CKOpBIX Toe3aa. CKOpoCThOAHOTO Toe3ia 65 kM/4. KakoBa CKOpOCTh Ipyroro moesaa, eCiim moe3aa
BCTPETHIIMCH yepe3 6 u?
2. Beruucnu 3naveHus Boipaxkenuid. 587 +706 +(213 956 - 41 916): 34
735 148 - 86 499 + 56 763 : 9 « 45
3. CpaBnu BennunHbl. 4 T 56 kr O 456 kv 4 muH 30 c O 430 ¢ 870 cm O 8 1M 7 cM 8 cm
2 6 mm2 O 86 Mm2
4. Pemn ypaBHenue. 2500 — y = 1500
5. Pemn 3anauy.

Juuna mosnst 130 M, mmpuna 70 M. JIBe nsAThIE YacTH ydacTKa 3acesHbl KapTogeneM. CKOJIBKO KBaJAPaTHBIX
METPOB IIJIOMIAIU 3acesHO KapTodenem?

6*. Aus u Upa nozHakomuiucs 5 set Hazaa. Ckonbko set Toraa 0suto Mpe, ecnu uepes 6 et Ane Oyzer 18
neT ¥ ona muajuie Mpel Ha 2 rona?

Il Bapumanrt

1. 3anumnTe yncna:
18 mun 50 ThIC. 7 €n.
209 miH 25 en.
2. Pemire 3amauy.
JlBa moe3za UM ¢ OAMHAKOBOW ckopocThio. Onun npomen 600 kM, a apyroi — 360 kM. I1epBbIit ObLT B
IyTH Ha 2 yaca Oosbliie, yeM BTOpoil. CKOIbKO 4acoB ObLI B yTH KaXKIbIi 1oe317
3. Pemute npumepsl, 3anuchiBasi 1€UCTBUS CTOJIOMKOM.
425 - 706 — (150 612 : 489 + 243 647)
4. Pemmte 3anauy.
[upuna caga 20 M, 370 B 3 paza MeHbIIIe, YEM JUIMHA. Y3HANTE IJIOIAb U IEPUMETP cajia.
5. CpaBHurTe:
5t3m...503 kr
705 MM ... 7 1M 5 cMm
317 muH ... 34 17 MuH

3000 MM2 ... 3 cm2

6. PemuTe 3a1a4y Ha JIOTHYECKOE MBIILITICHHUE.
I'pymia co cauBoit BecsaT 180 r. A rpyma c 4eTblpbMs TakuMu ke cauBamu — 300 r. Y3naiite maccy
IPYILIU U CIIUBBHI.

IV Bapuaur

1. 3amumure yncna:
43 miH 3 TRIC. 52 €.
302 mutH 74 en.

2. Pemnre 3agauy.



B nepBebiii nens karep npomen 700 kM, a BO BTOPOM, ABUTasACh C TOM ke CKopocThio, 420 kM. Bo Bropoit
JIeHb OH OB B ITyTH HA 2 Yaca MeHbIIe, YeM B IiepBbIid. CKOIBKO 4acoB OBLI B ITyTH KaTep KKl AeHb?

3. PemuTe nmpuMepsl, 3aMuchIBast AEUCTBUS CTOTIOMKOM.

300 020 — 287 - (581 915 : 643) + 7 915

4. Pemmte 3aaauy.
JlnmuHa 1oyt mpsiMoyToasHON (hopmbl 60 M, 3T0 B 2 pasa OoJbllie, 4eM IIMPUHA. Y3HAWTE IJIOIMAIb U

MEPUMETP TOJIS.
5. CpaBHuTE:

9 000 cM2 ... 9 v

412c...6 mua 30 ¢

6M2 1M ... 62 cM
8151 ... 805 xr

6. Pemmre 3amauy Ha JTIOTrH4eCKOE MBIIIUICHHE.
banan c si610kom Becut 240 1. A GaHaH ¢ TpeMs TakuMu ke sonokamu — 400 r. Y3Haiite Maccy OaHaHa

U 10J10KA.



